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1 - GABRIEL ARGY-ROUSSEAU
Pendentif en pâte de verre de forme ovale, décoré de trois
coccinelles de couleur violette et points verts, retenu par un
fil de soie torsadé. 
Vers 1900.
Signé G. AR
A glass pendant by Argy-Rousseau.

800 / 1 000 €

2 - LARGE BRACELET
en suite de plaques d'or jaune à décor émaillé et ajouré de
grands motifs allongés et de courses de tresses.
Époque XIXème. 
Longueur interne : 17 cm environ. 
Poids : 62,7 g. (accidents à l'émail et petites réparations)

A late 19th century enamel and 18K gold bracelet.

600/800 €

3 - DEMI-PARURE
comprenant un collier en chaîne d'or jaune ponctué
d'améthystes ovales, centré d'un drapé de pampilles
d'améthystes, son motif central se détache et peut se porter
en pendentif. Il est accompagné d'une paire de pendants
d'oreilles assortis. 
Longueur du collier : 36 cm environ. 
Poids de l'ensemble : 83,2 g.

A demi-parure comprising an amethyst and 18K gold necklace and an
assorted pair of ear pendants.

2 400 / 2 800 €

4 - BROCHE HIRONDELLE
en or jaune ciselé et argent, le corps et les ailes sertis de
diamants, les yeux ponctués de rubis cabochon.
Dimensions : 4,5 x 7,5 cm environ. 
Poids : 17,1 g. 

A diamond, ruby, 18K gold and silver brooch.

3 000 / 3 500 €

5 - PENDENTIF FLEUR 
en or jaune, les pétales supérieurs piqués de diamants taillés
en rose et les pétales inférieurs en améthyste sculptée. 
Hauteur : 3 cm environ.
Poids : 7,4 g.

A diamond, amethyst and18K gold pendant.

300 / 500 €

6 - PENDENTIF OEUF BOÎTE À MUSIQUE
en or jaune ajouré, à décor émaillé de feuilles de vigne et de
grappes de raisin. 
Porte une signature.
Dimensions : 4,2 x 3,0 cm environ.
Poids brut : 48,3 g. 

An 18K gold and enamel music box pendant.

4 500 / 5 000 €

7 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en or jaune, ornés de cabochons d'opale et terminés d’une
frange de trois lignes d'opale. 
Poids : 8,9 g.

A pair of opal and 18K gold ear pendants.

1 000 / 1 200 €

8 - BAGUE NAVETTE
en or jaune ciselé et ajouré, centrée d'une ligne de trois
opales. 
Travail anglais de la fin du XIXe siècle.
Poids : 3,2 g. (9k)

A 19th century opal and 9K gold ring.

450 / 550 €

9 - ENSEMBLE 
comprenant une broche à motifs de feuillage ajouré d'or
jaune et d'argent, centrée d'un rubis ovale, retenant trois
pampilles mobiles. Portable en pendentif. Elle est
accompagnée d'une jolie bague marquise assortie. 
Époque XIXème siècle.
Poids de l'ensemble : 24,7 g.

An 19th century ensemble comprising a ruby, silver and 18K gold
brooch and ring.

400 / 600 €

10 - COLLIER
de trois rangs de perles de culture en légère chute, fermoir en
or gris serti de diamants et de rubis. 
Longueur : 48 cm environ. 
Diamètre des perles : 6,2 x 8,2 mm environ.

A cultured pearl necklace. Diamond, ruby and 18K gold clasp.

800 / 1 000 €
Accompagné d'un certificat du Monaco Gem Lab.

11 - TIFANNY AND CO. 
Paire de boucles d'oreilles en feuille d'érable d'or jaune amati
et ciselé.
Signées. 
Poids : 6,5 g.

A pair of 18K gold earrings by Tiffany and Co.

300 / 400 €
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12 - FONTANA
BROCHE
en or jaune, ornée d'un cabochon d'onyx appliqué des
initiales TA serties de diamants taillés en rose, entouré d'un
filet d'émail noir ponctué de diamants taillés en rose.
Poinçon de maître.
Travail français de la fin du XIXème siècle.
Dans son écrin à la forme de la Maison Fontana. 
Dimensions : 4,0 x 3,3 cm environ.  
Poids : 24,8 g. (petits accidents)

A French 19th Century diamond, onyx and 18K gold brooch, by
Fontana.  

1 500 / 2 000 €

13 - COLLIER 
en or jaune, centré au décolleté d'un décor de roses et de
feuillage ciselés retenant des petites perles en pampille.
Longueur : 38 cm environ.
Poids : 18,3 g.

A natural pearl and 18K gold necklace.

400 / 500 €

14 - CHAÎNE
en or jaune, maillons quadrilobés, centrée d'une croix et
d'une médaille de Vierge à l'Enfant, gravée au dos.
On y joint une alliance en or jaune torsadé. 
Poids : 24,7 g.

An 18K gold pendant and ring.

400 / 600 €

15 - PAIRE DE DORMEUSES 
en platine et or jaune, serties d'une chute, en ligne mobile,
de trois diamants de taille ancienne. 
Poids : 4 g.

A pair of diamond, platinum and 18K gold ear pendants.

300 / 400 €

16 - BAGUE
en or jaune et platine, figurant un tourbillon de diamants
taillés en rose centré d'un diamant plus important.
Vers 1920. 
Poids : 4,6 g. 

A diamond, platinum and 18K gold ring.

350 / 450 €

17 - TRÈS BELLE CROIX AUVERGNATE
en or jaune à décor émaillé, à l'avers d'un Christ en demi-
ronde bosse sur fond d'émaux en camaïeu de bleu et blanc,
dans un environnement de palmettes ajourées et ciselées. Le
revers à décor de fleurs et de feuillages sur fond bleu et vert.
Les branches sont agrémentées de "gourdes de pélerin" en or
jaune godronné. 
Le Puy en Velay, époque fin XVIIIème-début XIXème siècle.
Elle est conservée dans un écrin formant "retable"
permettant ainsi de la transporter et de prier devant lors de
déplacements. 
Elle est accompagnée d'un collier de petites palmes stylisées
postérieur. 
Dimensions : 7,5 x 5,5 cm environ. 
Poids : 23,5 g.
Bibliographie : Claudie Johannat, Les bijoux des régions de France. 

Exceptionnal pendant cross from Le Puy en Velay in 18K gold and
enamel. Enf of XVIIIth-Beginning XIXth.

1 800 / 2 500 €

Note : Notre croix d'une taille exceptionnelle à riche décor d'émaux
de couleurs est typique des croix d'Auvergne, réalisées à partir de
moules (conservés au musée Crozatier au Puy-en-Velay), son riche
décor de fleurs dénote une belle provenance familiale - décor rare
dans une région pauvre. Les "gourdes de pélerins" rappelent que la
Première Croisade fut menée par l'évêque du Puy-en-Velay,
Adhémar de Monteil, en 1095. Le Puy reste encore de nos jours une
étape sur le chemin de Saint-Jacques-de-Compostelle.

18 - BRACELET DOUBLE JONC 
en or jaune, orné de deux rangs de perles de semence,
fermoir plaque monogrammé G.
Diamètre au plus court : 6 cm environ. 
Poids : 39,1 g. 

An 18K gold and pearl bracelet.

500 / 600 €

12

17



H Ô T EL  D E S  V EN T E S  D E  M O N T E - CA R L O  -  D I M A N C H E  6  AV R I L  2 0 1 4  -  1 1 H  -  7

19 - LOT
comprenant une bague en or jaune centrée d'une topaze
impériale de taille rectangulaire épaulée de trois diamants
taillés en rose; et un pendentif en or jaune orné d'une perle
de culture surmontée d'un diamant rond serti clos,
accompagné de sa chaîne.
Poids total : 5,3 g.

An ensemble comprising an 18K gold, diamond and topaze ring and an
18K gold, diamond and pearl pendant.

400 / 500 €

20 - BAGUE 
en or jaune, agrémentée d'une rose de corail sculpté,
ponctuée de petits diamants, l'épaulement en motif d'or gris
diamanté.
Poids : 7,1 g. 

A diamond, coral and 18K gold ring. 

200 / 300 €

21 - SAUTOIR 
en vermeil, ponctué de perles facettées d'aigue-marine en
alternance de zircons sertis clos.
Longueur : 110 cm environ. 
Poids : 23,1 g. 

An aquamarine, zirco and gold-plated silver sautoir. 

600 / 800 €

22 - BAGUE 
en or jaune, sertie d'une jolie aigue-marine rectangulaire. 
Poids : 6,1 g. 

An aquamarine and 18K gold ring.

150 / 250 €

23 - PENDENTIF 
en or jaune "Judaica" figurant un vase couvert, appliqué de
rinceaux filigranés et centré d'une étoile de David. 
Époque XIXème siècle. 
Poids : 22,9 g. 

An 18K gold pendant.

1 000/1 200 €

24 - CHAÎNE 
en or jaune, ponctuée de bâtonnets émaillés, retenant un œuf
d'argent à palmettes d'émail ponctuées de petits diamants. 
Longueur de la chaîne : 50 cm environ. 
Poids : 26 g. 

A diamond, silver, 18K gold and enamel chain and pendant.

3 000/3 500 €

25 - BAGUE 
en or jaune, centrée d'un cabochon de saphir dans un
entourage de diamants ronds sur une corbeille ovale d'or gris. 
Poids : 9,2 g.

A sapphire, diamond and 18K gold ring.

700 / 1 000 €

26 - BROCHE OVALE
en or jaune centrée d'une pierre bleue dans un entourage de
petites perles.
Dimensions : 3 x 2,4 cm environ. 
Poids : 10,0 g.

An 18K gold, pearl and blue stone brooch.

150 / 200 €

26 BIS - PETITE BOURSE 
en maille d'or jaune, agrémentée d'une couronne comtale.
Dimensions : 6,5 x 5,0 cm environ. 
Poids : 25,5 g. 

An 18K gold purse. 

400 / 500 €

27 - MONTRE DE POCHE 
en or jaune, cadran décoré d'une guirlande ciselée, dos piqué
d'un diamant. Accompagnée de sa chaîne (9k).
Poids brut : 22,3 g.

An 18K gold pocket watch and its 9K gold chain.

400/500 €

28 - CHAÎNE D'ENFANT
en or jaune, accompagnée d'un élément de chatelaine en
métal doré à décor d'angelot. 
Vers 1900.
Longueur du collier : 46 cm environ.
Poids total : 28,0 g. (chaîne : 10,4 g).

An 18K gold necklace and its metal chain.

150 / 200 €

23
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29 - CHARLES GRANDJEAN À LOCLE 1895
MONTRE DE POCHE
en or jaune à sonnerie, index à chiffres romains, cadran des
secondes à six heures. Monogrammée sur le couvercle. 
Datée 1906.
Montre réalisée pour le passage du brevet d'horloger au
Locle, canton de Neufchâtel.
Poids brut : 128,4 g.

A 18K gold pocket watch by Charles Grandjean.

1 500 / 2 500 €

30 - ZENITH
MONTRE DE GOUSSET 
en or jaune. Accompagnée de sa chaîne.
Vers 1900.
Poids brut : 112,0 g.

An 18K gold pocket watch by Zenith.

800 / 1 200 €

31 - ENSEMBLE 
comprenant deux colliers de perles de culture, l'un terminé
d'une fleurette d'or jaune et turquoise, l'autre d'un motif
cordé d'or jaune ponctué de deux petites émeraudes.
Accompagnés d'un bracelet de trois rangs de perles. 
Longueurs des colliers : 49 et 54 cm. 
Longueur du bracelet : 19 cm environ.
Poids de l'ensemble : 102,7 g.

A set of two cultured pearl, emerald, turquoise and 18K gold necklaces
and a cultured pearl bracelet.

500 / 700 €

32 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en girandoles ornées de semences de perles, de rubis et de
motifs émaillés. 
Italie, époque XIXème siècle. 
Poids : 25,7 g. (9k)

A pair of 19th century ruby, pearl, 9K gold and enamel ear pendants.

2 000 / 2 500 €

33 - BRACELET
en or jaune, composé de maillons ajourés de fleurs et de
feuilles.
Vers 1900.
Longueur : 19 cm environ.
Poids : 21,5 (un maillon supplémentaire).

An 18K gold bracelet.

600 / 800 €

34 - BAGUE 
en or jaune, corbeille en marguerite d'or gris sertie de
diamants.
Poids : 6,6 g.

A diamond and 18K gold ring.

300/500 €

35 - BAGUE MARQUISE
en trois tons d'or, sertie de diamants coussins de taille
ancienne. 
Poids : 6 g.

A diamond and 18K gold ring. 

1 000 / 1 500 €

36 - BROCHE ESCARGOT
en or jaune émaillé, pavé de diamants sur argent. 
Longueur : 3,5 cm environ. 
Poids : 15,6 g. 

A diamond, 18K gold and silver brooch.

2 000 / 2 500 €

37 - PETITE BROCHE
en or jaune, de forme ovale, centrée d'une citrine dans un
entourage de petites perles de culture. 
Poids : 9,3 g. (9k)

A citrine, cultured pearl and 9K gold brooch.

350 / 400 €

37 BIS - BROCHE BARRETTE
en or jaune et or gris, centrée d'une ligne de pierres fines de
couleur serties clos alternées de diamants taillés en rose.
Accompagnée de son écrin d'origine de la Maison Coutard. 
Longueur : 7 cm environ.
Poids : 9,8 g. 

A semi-precious stone and 18K gold brooch.

300 / 500 €

38 - BAGUE 
en or jaune, ornée d'un quartz fumé ovale, ponctuée de
petits diamants. 
Poids : 10,5 g.

A diamond, smoked quartz and 18K gold ring.

800 / 1 000 €

33



H Ô T EL  D E S  V EN T E S  D E  M O N T E - CA R L O  -  D I M A N C H E  6  AV R I L  2 0 1 4  -  1 1 H  -  9

39 - BRACELET
en or jaune à maillons filigranés et petites perles.
Vers 1900.
Longueur : 17 cm environ. 
Poids : 16,9 g.

An 18K gold and pearl bracelet, circa 1900.

600 / 800 €

40 - TIFFANY AND CO.
PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
en ruban stylisé d'or jaune ciselé. 
Signées. 
Poids : 3,2 g.

A pair of 18K gold earrings by Tiffany and Co. 

300 / 400 €

41 - PENDENTIF
en cœur bombé d'or jaune ajouré de motifs feuillagés et
centré d'un petit diamant. Il est accompagné de sa chaîne en
or jaune. 
Longueur de la chaîne : 44 cm environ.
Hauteur du cœur : 4 cm environ.
Poids : 31,4 g. (14k)

A diamond and 14K gold pendant and its chain.

500 / 700 €

42 - COLLIER DRAPERIE 
en or jaune, composé de petits cabochons de grenat, alternés
de perles de culture, centré d'un tissu de perles de culture en
pampille. 
Dans son écrin.
Longueur : 39 cm environ.
Poids : 16 g.

A garnet, cultured pearl and 18K gold necklace.

1 300 / 1 500 €

43 - BRACELET JONC PLAT ARTICULÉ 
en or jaune ciselé, centré d'un motif orné de fleurs de
diamants et saphirs, épaulé de deux lignes de rubis.
Époque XIXème siècle. 
Diamètre interne au plus long : 6 cm environ. 
Poids : 26,5 g (9k)

A 19th century diamond, sapphire, ruby and 9K gold bracelet.

700 / 1 000 €

44 - BAGUE DÔME 
en or jaune, corbeille en couronne ponctuée de grenats
ronds. 
Poids : 8,9 g.

A garnet and 18K gold ring.

900 / 1 000 €

45 - BAGUE JONC
ouverte en or jaune ciselé, centrée d'une émeraude pain de sucre. 
Poids : 16,1 g.

An emerald and 18K gold ring.  

1 200 / 1 800 €

46 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en or jaune, en cabochons de turquoise mobiles centrés d'un
soleil d'or jaune piqué de diamants tables. 
Poids : 9 g. (14k)

A diamond, turquoise and 14K gold ear pendants. 

1 000 / 1 200 €

47 - BROCHE NŒUD STYLISÉ
de nacre montée sur or.
Vers 1940. 
Dans sa boîte d'origine en bakélite blanche de la Maison
Hamilton (accident). 
Poids : 37,2 g.

A 1940's mother of pearl and 18K gold brooch.

400 / 700 €

48 - BROCHE
en ruban d'or jaune, agrémentée d'une importante aigue-
marine rectangulaire pesant environ 40 cts.
Vers 1940. 
Dimensions de la pierre : 24,0 x 19,5 x 12,4 mm environ. 
Poids : 22,8 g. 

An aquamarine and 18K gold brooch.

800 / 1 000 €

49 - BAGUE 
en or jaune, centrée d'une aigue-marine ovale sertie clos dans
un entourage de diamants tables à la forme. 
Poids : 10,9 g.

A diamond, aquamarine and 18K gold ring.

700 / 1 000 €

50 - SAUTOIR 
en vermeil, ponctué d'aigue-marines de différentes tailles
facettées serties clos. 
Longueur : 148 cm environ. 
Poids : 66,5 g. 

A silver-gilted and aquamarine sautoir. 

900 / 1 000 €

51 - BAGUE 
en or jaune, centrée d'un scarabée d'améthyste sculptée.
Poids : 11 g.

An amethyst and 18K gold ring.

150/180 €
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52 - DEMI PARURE
en or jaune, composée d'un pendentif orné d'une améthyste
ovale et une paire de dormeuses au modèle.
Poids : 19,1 g.

An amethyst and 18K gold parure comprising a pendant and a pair of
earrings.

1 200 / 1 500 €

53 - ENSEMBLE 
de trois longs colliers de perles de culture blanches et roses,
tressés entre eux et ponctués de perles d'améthyste et de
péridot. 
Longueur de chaque collier : 110 cm environ.

An ensemble of three cultured pearl, peridot and amethyst necklaces.

400/600 €

54 - BAGUE 
en or jaune, corbeille octogonale ajourée centrée d'une
plaque de jade, l'épaulement orné de décors géométriques
d'or jaune. 
Poids : 9,6 g. (14k)

A jade and 14K gold ring. 

500 / 700 €

55 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en or jaune amati et fils d'or jaune cordé, agrémentés d'un
bouton et d'une goutte de malachite. 
Époque XIXème siècle.
Poids : 18,3 g. 

A pair of 19th century malachite and 18K gold ear pendants.

800 / 1 000 €

56 - PENDENTIF 
en or jaune, serti de saphirs navettes et de diamants, retenu
par une chainette à maillons baguettes.
Poids : 7,8 g.

A diamond, sapphire and 18K gold pendant and its chain.

400 / 500 €

57 - PENDENTIF CROIX  
en or jaune, gravée d'une croix double et de lettres en
cyrillique. 
Poids : 8,8 g. (14k)

A 14K gold cross pendant.

120 / 150 €

58 - BAGUE JONC
en or jonc centrée d'une tête de jaguar gravée, épaulée de
petits diamants. 
Poids : 14,3 g. 

An 18K gold and diamond ring.

120 / 150 €

59 - PERCOSSI PAPI
BAGUE SOUPLE
en or jaune, en médaillons sertis clos d'agates.
Signée.
TDD : 58. 
Poids : 7,1 g. 

An agate and 18K gold ring by Percossi Papi.

1 600 / 1 800 €

60 - LONGINES
MONTRE DE DAME
en or jaune, cadran rectangulaire, mouvement mécanique,
bracelet en lézard noir.
Poids brut : 24,61 g.

An 18K gold lady's wristwatch, by Longines.

500 / 700 €

61 - BAGUE
en or jaune, sertie d'un rubis ovale pesant environ 5 cts,
l'épaulement piqué de deux petits diamants. 
Dimensions de la pierre : 14,7 x 10,3 x 4,1 mm environ. 
Poids : 4,5 g. (14k)

A diamond and 14K gold ring set with an oval shaped ruby weighing
approximately 5 cts.

1 500 / 2 500 €

62 - COLLIER
de trois rangs de perles de culture en chute. Fermoir en or
gris serti de diamants.
Longueur au plus court : 46 cm environ.
Poids : 39 g. 

A cultured pearl necklace. 18K gold clasp set with diamonds.

400/600 €

63 - BAGUE MARQUISE 
en or jaune, le coeur centré d'une ligne de trois diamants
dans un entourage de petits diamants ronds.
Poids : 4,5 g.

A diamond and 18K gold ring.

1 100 / 1 500 €

64 - JOLIE BROCHE
en or jaune, centrée d'une belle tourmaline verte taillée en
poire dans un ruban d'or gris diamanté. 
Hauteur : 3 cm environ. 
Poids : 6 g. (épingle 9k)

A diamond, green tourmaline and 18K gold brooch.

300 / 400 €

65 - BROCHE FEUILLE
en or jaune, la tige sertie d'une feuille de jaspe vert entourée
de petits grenats. 
Dimensions : 6,5 x 4,5 cm environ. 
Poids : 19,4 g. 

An 18K gold, jaspe and garnet brooch.

400 / 600 €
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66 - LOT DE SEPT BAGUES,
5 en or jaune et 2 en or gris. 
Poids de l'ensemble : 56,3 g. (une en 14K)

A set of seven rings.

1 000 / 1 500 €

67 - PENDENTIF
en forme de fer à cheval d'or jaune amati, martelé et torsadé,
à décor appliqué d'une colonne sommée de chevaux adossés
d'inspiration antiquisante sur fond de cornaline.
Dimensions : 4,5 x 3,0 cm environ. 
Poids : 20 g. 

A carneol and 18K gold pendant.

500 / 700 €

68 - BAGUE
en or jaune ornée d'une belle intaille sur onyx figurant un
profil d'homme en costume renaissance.
Poids : 17,3 g.  

An onyx and 18K gold ring.

350 / 450 €

69 - ENSEMBLE DE BOUTONS D'HABIT 
en or jaune, les deux plus importants monogrammés C.B. Dans
leur écrin d'origine de la Maison Guichard à Châlon s/ Saône.
Poids : 25,0 g.

A set of 18K gold garment buttons

300 / 400 €

70 - BROCHE FLEUR STYLISÉE
en sciure de géode de calcédoine montée sur or jaune. 
Poids : 18,8 g.

A chalcedony and 18K gold brooch.

250 / 350 €

71 - DEMI-PARURE
en argent en suite d'étriers comprenant un bracelet et une bague. 
Poids : 67,8 g. 

A silver bracelet and ring.

80 / 100 €

72 - DEMI-PARURE
comprenant un large bracelet jonc d'argent agrémenté de
cabochons d'olivine et d'onyx. Une longue bague jonc assortie.
Travail russe.
Poids : 180,6 g. 

An olivine, onyx and silver demi-parure comprising a bracelet and its
assorted ring.

2 000 / 2 500 €

73 - BOÎTE RECTANGULAIRE
en argent à décor de corbeille de fleurs. 
Poinçons de maître. 
Dimensions : 8,5 x 5 cm environ. 
Poids : 75,0 g.

A silver box.

120 / 150 €

74 - BOÎTE
en argent filigranné, le couvercle centré d'une croix émaillée
bleue et blanche. 
Dimensions : 6,5 x 3,5 cm environ. 
Poids : 69,9 g.

An enamel and silver box.

100 / 120 €

75 - BOÎTE
en argent émaillé bleu avec une femme indoue se regardant
dans un miroir. 
Dimensions : 6,5 x 4,7 cm. 
Poids : 68,4 g.

A silver and enamel box.

120 / 150 €

75 BIS - MAPPIN & WEBB 
BOÎTE
en argent, le couvercle en émail vert. 
Signée.
A silver and enamel box, by Mappin & Webb.

500 / 800 €

76 - PAIRE DE GOBELETS
en argent et vermeil, ponctués de pierres de couleur serties clos. 
Travail russe, début du XXème siècle.
Hauteur : 9,5 cm. 
Poids : 181,2 g. 

An early 20th century silver and colored stone tumbler.

750 / 850 €

77 - BOÎTE RONDE
en ronce de buis, l'intérieur recouvert d'or jaune. 
Dimensions : 8,5 x 2 cm environ. 
Poids : 63,8 g.

A silver and boxwood box.

200 / 250 €

78 - COLLECTION DE SEPT PETITES BOÎTES
à pilules en argent.
Époques XIXème et XXème siècles.  
L'une d'entre elles signée Tiffany's. 
Poids de l'ensemble : 152,2 g.

A set of 7 silver boxes, one of them signed Tiffany's.

500 / 700 €
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79 - BOUCHERON
Petit poudrier en argent ciselé, à décor ajouré de vermeil
figurant deux moineaux sur des branches fleuries, serti de
petits rubis. 
Signé, numéroté. 
Dimensions : 7,5 x 5,5 x 1,3 cm environ. 
Poids brut : 174,3 g.

A ruby and silver powder compact by Boucheron.

700 / 1 000 €

80 - COLLIER
en or jaune, en suite de motifs à chevrons articulés entre eux,
agrémenté au décolleté de cinq lignes de petits diamants
ronds. 
Longueur : 38 cm environ. 
Poids : 119,1 g. 

A diamond and 18K gold necklace. 

2 500 / 3 500 €

81 - MARINA B
PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES GIRANDOLES
en or jaune, composés de médaillons en argent ciselé figurant
un motif de soleil, cerclé d'or jaune.
Signés et numérotés.
Longueur : 5 cm environ.
Poids : 63,4 g.

A pair of silver and 18K gold ear pendants, by Marina B.

3 200 / 3 500 €

82 - BAGUE JONC 
en or jaune, sertie clos d'une citrine rectangulaire à pans
épaulée de deux rubélites triangulaires. 
Poids : 12,9 g.

A citrine, rubelite and 18K gold ring. 

800 / 1 000 €

83 - BRACELET DES ANNÉES 40
en plaques articulées d'or jaune à décor géométrique. 
Longueur interne : 18,5 cm environ. 
Poids: 88,9 g. (accidents)

An 18K gold bracelet, circa 1940.

1 500 / 2 000 €

84 - DEMI-PARURE
comprenant un bracelet jonc souple en or jaune, agrémenté
de motifs de chevrons sur pavage de diamants ronds ponctué
de rubis cabochons et une bague assortie. 
Poids brut du bracelet : 67 g. 
Poids de la bague : 13,5 g. 

A demi-parure comprising a diamond, ruby and 18K gold bracelet and
its assorted ring.

3 000 / 3 500 €

85 - PAIRE DE BROCHES LIVRES
en or jaune et diamants, l'une bordée de rubis calibrés,
l'autre de diamants. Elles sont accompagnées d'une paire de
puces d'oreilles en or jaune figurant des pages de livres pavées
de diamants, un coin retourné piqué d'un saphir ou d'un
rubis.
Dimensions des broches : 1,4 x 2,3 cm environ.
Poids : 22,3 g. (manque les poussoirs)

A pair of diamond, ruby and 18K brooches and an assorted pair of
earrings.

600 / 800 €

86 - MOVADO
MONTRE DE DAME
en or jaune, cadran rectangulaire souligné de quatre petits
diamants, bracelet articulé d'anneaux d'or jaune, mouvement
mécanique (à réviser). 
Signée au cadran.
Poids brut : 77,4 g. (transformations)

An 18K gold lady's wriswatch, by Movado.

800 / 1 000 €

87 - HENRI MARTIN
BAGUE
en or jaune, centrée d'un motif de rubis calibrés sur un
pavage de diamants, l'épaulement en jonc de nacre noire
irisée.
Signée. 
Poids : 11,5 g. 

A diamond, ruby, mother of pearl and 18K gold ring by Henri Martin.

2 000 / 3 000 €

88 - HENRI MARTIN
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en or jaune, centrés d'un motif de rubis calibrés dans un
entourage de diamants, soulignés de nacre noire. 
Signés. 
Poids : 15,7 g.

A pair of diamond, ruby, mother of pearl and 18K gold ear clips by
Henri Martin.

2 500 / 2 800 €

89 - COLLIER PLASTRON 
en lamelles de trois tons d'or ciselé. 
Longueur : 42 cm environ.
Poids : 42,2 g

An 18K gold necklace.

700 / 1 000 €
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90 - BROCHE 
en feuillage d'or jaune,  le coeur en motif d'or gris serti de
diamants.
Dimensions : 3,5 x 7,0 cm environ. 
Poids : 18,4 g.

A diamond and 18K gold brooch. 

400 / 500 €

91 - BAGUE DES ANNÉES 40
en or jaune, en éventail stylisé, centrée d'une ligne de saphirs
calibrés en chute. 
Poids : 16,6 g.

A sapphire and 18K gold ring, circa 1940.

350 / 450 €

92 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES 
en motif bombé d'or jaune diamanté, retenant un anneau
d'onyx centré d’une poire de corail facetté mobile. 
Poids : 18,4 g.

A pair of diamond, coral, onyx and 18K gold ear pendants.

1 200 / 1 500 €

93 - BRACELET MANCHETTE 
à maillons ciselés d'or jaune articulés entre eux.
Longueur : 18,5 cm.
Poids : 73,1 g.

An 18K gold bracelet.

1 200 / 1 500 €

94 - VAN CLEEF AND ARPELS
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES 
en deux maillons d'or jaune imbriqués. 
Signés, numérotés.
Poids : 26 g.

A pair of 18K gold ear clips by Van Cleef and Arpels.

800 / 1 200 €

95 - BRACELET
en or jaune torsadé de forme carrée. 
Poids : 53,2 g. 

An 18K gold bracelet.

1 000 / 1 500 €

96 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES FLEURS
en or jaune, les pistils ornés de petits diamants. 
Poids : 4,8 g.

An 18K gold and diamonds earrings.

300 / 350 €

97 - BRACELET
en suite de double anneaux d'or jaune ciselé interrompus par
d'importantes perles de jade, il retient une perle de jade
surmontée d'une tête de lion en métal doré. 
Longueur interne : 22 cm environ. (fermoir en métal)

An 18K gold, jade and gold plated bracelet.

600 / 800 €

98 - BAGUE
en or jaune, sertie clos d'une émeraude rectangulaire à pans
pesant environ 8 cts. 
Dimensions de la pierre : 14,9 x 10,8 x 7,5 mm environ.
Poids : 6,3 g.

An 18K gold ring set with a rectangular emerald weighing
approximately 8 cts. 

2 000 / 3 000 €

La bague accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : origine Colombie.

99 - BRACELET RUBAN 
en suite de motifs géométriques d'or jaune articulés entre eux. 
Longueur : 18 cm environ. 
Poids : 77,6 g. 

An 18K gold bracelet.

1 200 / 1 500 €

100 - BULGARI
BRACELET JONC SOUPLE, 
à motifs géométriques d'or jaune. 
Signé. 
Poids : 51,1 g. 

An 18K gold bracelet by Bulgari.

1 400 / 1 800 €

101 - DEMI-PARURE 
comprenant un bracelet jonc, centré d'une ligne d'émeraudes
calibrées alternées de diamants ronds et une paire de boucles
d'oreilles assorties. 
Diamètre du bracelet au plus long : 6 cm environ.
Poids de l'ensemble : 35,7 g.

A demi-parure comprising a diamond and emerald bracelet and earrings.

1 500 / 2 000 €

102 - LOT DE DEUX BAGUES
en or jaune, l'une jonc centrée d'une pierre rouge ovale, la
corbeille piquée de deux petits diamants, l'autre en
quadrillage ajouré, le centre serti de rubis calibrés.
Poids : 17,6 g.

A set of two ruby, diamond and 18K gold rings.

400 / 500 €
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103 - DE VROOMEN
BROCHE RONDE
en or jaune d'inspiration orientale, piquée de cinq cabochons
de rubis étoilés. 
Signée. 
Dimensions : 5 x 5 cm environ. 
Poids : 37,7 g.

A ruby and 18K gold brooch by De Vroomen.

450 / 600 €

104 - BRACELET 
en maille gourmette d'or jaune. 
Longueur : 17,5 cm environ.
Poids : 39,2 g.

An 18K gold bracelet.

600 / 800 €

105 - BAGUE 
en or jaune, sertie d'un saphir ovale d'Australie dans un
entourage de diamants et de saphirs navettes. 
Poids : 7,2 g.

A diamond, sapphire and 18K gold ring. 

400 / 600 €

106 - PAIRE DE PETITES PUCES D’OREILLES
fleurettes d’or ornées de diamants et petits saphirs.
Poids : 4,2 g.

A pair of diamond, sapphire and 18K gold earrings.

400 / 500 €

107 - BRACELET RUBAN
en or jaune, trois lignes de maillons gourmette alternées de
deux lignes de perles d'or.
Poids : 40,1 g. 
Longueur : 18 cm environ. 

An 18K gold bracelet.

700 / 1 000 €

108 - BROCHE PERROQUET
en or jaune, ornée d'un cabochon de turquoise matrice,
agrémenté de petits diamants et petits rubis. 
Dimensions : 7,5 x 3 cm environ.
Poids : 21,2 g.

A diamond, ruby and 18K gold parrot brooch. 

600 / 800 €

109 - COLLIER 
en maille tressée d'or jaune, fermoir avec un cabochon de
pierre bleue.
Longueur : 44 cm environ.
Poids : 46,8 g.

An 18K gold necklace.

700 / 900 €

110 - BROCHE 
en or jaune et argent, à décor de rinceaux et de fleurs sertis
de diamants, centrée et ponctuée de saphirs ovales ou poires.
Portable en pendentif.
Vers 1900.
Poids : 14,6 g.

A sapphire, diamond, 18K gold and silver brooch-pendant.

1 000 / 1 200 €

111 - BAGUE 
en diadème d'or gris, centrée de deux lignes, l'une de
diamants de taille ancienne sertis clos, l'autre de perles fines. 
Diamètre de la perle la plus importante : 8,1 mm environ.
Poids : 8,9 g. 

A natural pearl, diamond and 18K gold ring.

3 000 / 4 000 €

Accompagnée d'un certificat du Gem & Pearl Laboratory attestant :
perles naturelles.
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112 - BAGUE TOI ET MOI
en or gris et fleurs de diamants centrées d'une perle de
culture. Une paire de clips d'oreilles assortis.
Poids : 31,3 g. 

A diamond, cultured pearl and 18K gold ring and its assorted pair of
ear clips.

1 000 / 1 200 €

113 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en argent et en or noirci, en forme de croix sertie de saphirs
ovales entourés de diamants. 
Poids : 15,2 g (9k)

A pair of diamond, sapphire, and silver ear pendants.

1 800 / 2 000 €

114 - BAGUE RIVIÈRE
en or gris, agrémentée d'une ligne de diamants ronds en chute. 
Poids : 2,7 g.

A diamond and 18K gold "rivière" ring.

1 800 / 2 000 €

115 - BAGUE
en or gris, ornée d'un cabochon de turquoise dans un
entourage de diamants ronds et navettes. 
Poids : 11 g. 

A diamond, turquoise and 18K gold ring.

1 200 / 1 500 €

116 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en or gris, centrés d'un coeur en cabochon de corail poli
souligné de diamants.  
Poids : 14,5 g. 

A pair of coral, diamond and 18K gold earrings.

4 000 / 5 000 €

117 - BAGUE
en or gris, sertie d'un rubis ovale pesant environ 2 cts dans
un double entourage de diamants.
Poids : 7,9 g.

A diamond, ruby and 18K gold ring.

3 500 / 4 500 €

118 - BEAU COLLIER 
de quatre rangs de perles de culture, fermoir en rosace d'or
gris ponctuée de diamants et de perles de culture.
Longueur interne : 42 cm environ. 

A diamond, cultured pear and 18K gold necklace.

4 000 / 5 000 €

119 - PAIRE D’AMUSANTS PENDANTS
D'OREILLES 
en hiboux d'argent ciselé et d'or jaune, le corps composé
d'une perle baroque enserrée dans un plumage d'argent
émaillé et serti de diamants, les yeux piqués de petits rubis.
Poids : 23,7 g. (9k)

A pair of diamond, ruby, cultured pearl, enamel, silver and 9K gold ear
pendants.

800 / 1 000 €

120 - COLLIER TORQUE
en argent, centré d'une importante goutte de jade surmontée
d'une pluie d'argent martelé. 
Poids : 166,8 g.

A jade and silver necklace.  

800 / 1 000 €

121 - WIEMANN
BRACELET
en or gris et or jaune, en suite de maillons articulés sertis de
nacre dans un entourage de diamants. 
Signé. 
Longueur : 17,5 cm environ.
Poids : 58,1 g.

A diamond, mother of pearl and 18K gold bracelet by Wiemann.

1 000 / 1 500 €

122 - COLLIER 
de perles de culture, fermoir en or gris diamanté. 
Longueur : 37,5 cm environ. 
Poids : 27,4 g. 

A cultured pearl necklace. Diamond and 18K gold clasp.

200 / 300 €

123 - BAGUE FLEUR
en or gris, les pétales sertis de diamants et de saphirs
cabochons, centrée d'un diamant de taille ancienne plus
important pesant environ 0,75 ct. 
Poids : 8,2 g.

A diamond, sapphire and 18K gold ring.

1 000 / 1 500 €
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124 - BAGUE 
en or gris, centrée d'un saphir ovale dans un entourage de
diamants ronds et navettes.
Poids : 4,2 g.

A diamond, sapphire and 18K gold ring.

700 / 800 €

125 - ALLIANCE 
en or gris, sertie d'une ligne de diamants ronds. 
TDD : 51. 
Poids : 4,7 g.

A diamond and 18K gold eternity ring. 

800 / 1 000 €

126 - BRACELET SOUPLE
en or gris, centré de cinq saphirs ovales entourés de
diamants. 
Poids : 22,4 g.

A diamond, sapphire and 18K gold bracelet. 

1 000 / 1 200 €

127 - COLLIER
d'un rang de perles de culture, fermoir composé d'une perle. 
Longueur : 43 cm environ.

A cultured pearl necklace.

300 / 500 €

128 - BAGUE
en platine, corbeille à godrons, l'épaulement serti de six
diamants, centrée d'un diamant rond pesant environ 1,52 ct.
Dimensions de la pierre : 7,51 - 7,64 x 4,49 mm environ. 
Poids : 13 g.

A diamond and platinum ring set with a brilliant cut diamond
weighing 1,52 ct.

6 000 / 7 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : couleur I, pureté SI1

129 - BAGUE JONC
en or gris ciselé, sertie clos d'un diamant poire de taille
ancienne pesant environ 0,70 ct. 
Poids : 6,8 g. 

A diamond and 18K gold ring.

2 000 / 3 000 €

130 - PAIRE DE PUCES D'OREILLES
en étoile d'or gris diamantée, centrées d'un petit saphir rond. 
Poids : 3,5 g. 

A pair of diamond, sapphire and 18K gold earrings.

800 / 1 000 €

131 - BAGUE
en or gris sertie d'un saphir ovale pesant environ 1,20 ct dans
un double entourage de petits diamants ronds. 
Poids : 4,8 g.

A diamond and 18K gold ring set with an oval shaped sapphire
weighing approximately 1,20 ct.

250 / 350 €

132 - BAGUE
en or gris et platine, ornée d'une émeraude rectangulaire à
pans coupés et à degrés dans un entourage de diamants ronds. 
Poids des diamants : 2,50 cts environ.
Poids : 8,3 g.

A diamond, emerald, platinum and 18K gold ring.

4 000 / 6 000 €

133 - BAGUE MARGUERITE
en or gris, centrée d'un saphir de taille coussin pesant
environ 2 cts dans un entourage de diamants ronds. 
Dimensions de la pierre : 7,5 x 6,9 x 3,5 mm.
Poids : 5,3 g.

A diamond and 18K gold ring set with a cushion shaped sapphire
weighing approximately 2 cts.

600 / 800 €

134 - COLLIER
de perles de culture, fermoir en or gris et platine serti de
diamants ronds et navettes. 
Diamètre des perles : 8,5 x 8,8 mm environ.
Longueur : 56 cm environ. 
Poids : 58,6 g. (or 9k)

A cultured pearl necklace, gold and diamond clasp.

800 / 1 000 €

Accompagné d'un certificat du Monaco Gem Lab.

135 - PAIRE DE BROCHES ÉCLAIRS
en or gris et platine, l'une pavée de diamants, l'autre pavée
de saphirs. 
Poids : 11,7 g. (14k)

Two diamond, sapphire and 14K gold brooches.

350 / 450 €

136 - PARURE
en or gris, platine et perles comprenant un bracelet ruban,
fermoir fleur en or gris et diamants; une paire de boucles
d'oreilles et une bague fleur assorties. 
Poids total : 61,8 g. (les boucles en métal).

An 18K gold, platinum and pearls parure comprising a bracelet,
earrings and a ring.

1 800 / 2 500 €
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137 - COLLIER
de trois rangs de perles de culture, fermoir en or gris.  
Diamètre des perles : 0,7 mm environ.

A cultured pearl necklace. 18K gold clasp.

400 / 500 €

138 - BAGUE
en or gris, centrée d'un rubis de taille ovale dans un double
entourage de petits diamants ronds.
Poids : 7,2 g. 

An 18K gold, ruby and diamond ring.

1 000 / 1 200 €

139 - BRACELET
de trois rangs de perles de culture, fermoir barrette en or gris
serti de diamants. 
Longueur : 15 cm environ. 
Poids : 24,3 g. 

A cultured pearl bracelet. Diamond and 18K gold clasp.

300 / 400 €

140 - ALLIANCE 
en or gris, sertie de diamants ronds. 
TDD : 50. 
Poids : 2,8 g.

A diamond and 18K gold eternity ring.

700 / 800 €

140 BIS - PAIRE DE PUCES D'OREILLES
en or gris, serties clos d'un diamant rond de taille ancienne
pesant environ 0,75 ct. 
Poids : 4 g environ.

A pair of diamond and 18K gold earrings.

1 500 / 2 500 €

141 - ALLIANCE
en or gris centrée d'une ligne de diamants ronds. 
TDD : 50. 
Poids : 3,1 g

An 18K gold and diamond eternity ring.

400/600 €

142 - BAGUE 
en or gris sertie d'une émeraude de taille ovale dans un
entourage de diamants ronds. 
Poids : 3,7 g.

A diamond, emerald and 18K gold ring.

600 / 800 €

143 - BAGUE
en or gris, sertie d'un solitaire rond pesant environ 0,75 ct. 
Poids : 3,8 g.

An 18K gold ring set with a round shaped diamond weighing
approximately 0,75 ct.

800 / 1 200 €

144 - BAGUE MARGUERITE
en or gris et diamants.
Poids : 5,2 g. 

A diamond and 18K gold ring.

600 / 800 €

145 - BAGUE 
en fils de platine et d'or gris, ornée d'un important béryl vert
de taille rectangulaire souligné de deux lignes de diamants. 
Poids : 18,1 g.

A diamond, green beryl, platinum and 18K gold ring. 

3 500 / 4 000 €

146 - PENDENTIF 
en or gris, orné d'un diamant de taille coussin pesant 1 ct
environ de taille radiante, la bélière pavée de diamants,
acompagné de sa chaînette d'or gris.
Longueur de la chaîne : 40 cm environ. 
Poids : 3,8 g.

A diamond and 18K gold pendant set with a cushion shaped diamond
weighing approximately 1 ct.

2 000 / 2 200 €

147 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en platine et or gris, terminés d'un jolie perle de culture de
Tahiti en goutte soulignée de diamants.
Poids : 6 g.

A pair of diamond, cultured pearl, platinum and 18K gold ear
pendants.

550 / 650 €

148 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en or gris, terminés d'une étoile diamantée. 
Poids : 4,5 g.

A pair of diamond and 18K gold ear pendants.

800 / 1 000 €

149 - CHAÎNE 
en maillons ovales d'argent retenant un pendentif serpent
souligné de diamants, les yeux piqués d'une émeraude.
Poids : 13,4 g. (fermoir et bélère en 14k).

A diamond, emerald and silver pendant and its chain.

800 / 1 000 €

150 - PENDENTIF
en fleur d'or gris sertie de diamants, accompagné de sa
chaîne. 
Poids : 8,5 g.

A diamond and 18K gold pendant.

600 / 800 €

151 - ENSEMBLE DE DEUX COLLIERS
l'un en perles facettées de rubis. 
L'autre en perles facettées de rubis, de saphirs et d'émeraudes.
Longueurs : 98 et 160 cm envrion.

A set of two ruby, sapphire and emerald pearls necklaces.

800 / 1 000 €
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152 - BAGUE DÔME 
en or gris de style Art Déco, ornée d'un important dôme en
cristal de roche sculpté sur une corbeille carrée pavée de
diamants et ponctuée d'émail noir. 
Poids : 17,4 g.

A diamond, enamel, rock crystal and 18K gold ring.

2 400 / 2 600 €

153 - BULGARI
BAGUE
en or gris, corbeille circulaire articulée en toupie. 
Signée. 
Poids brut : 24,6 g. 

An 18K gold ring by Bulgari. 

600 / 700 €

154 - LONGINES
MONTRE DE DAME
en or gris, cadran carré dans un entourage circulaire de
diamants ronds, fond or gris brossé, index baguette,
mouvement mécanique, bracelet en ruban d'or gris. 
Signée, numérotée. 
Poids: 43,7 g

A diamond and 18K gold lady's wristwatch by Longines.

1 000 / 1 500 €

Accompagnée de son certificat d'origine.

155 - PENDENTIF CROIX
en or gris, les branches serties de diamants ronds. 
Dimensions : 4,0 x 2,2 cm environ. 
Poids : 3,4 g. 

A diamond and 18K gold cross pendant. 

400 / 500 €

156 - BELLE BAGUE
en or gris, corbeille rectangulaire centrée d'un diamant de taille
émeraude pesant 2,05 cts dans un entourage de diamants
baguettes, l'épaulement ponctué d'un diamant baguette. 
Dimensions de la pierre : 8,7 x 6,1 x 4,2 mm environ. 
Poids : 13,3 g. 

A diamond and 18K gold ring set with an emerald cut diamond
weighing 2,05 cts.

7 000 / 8 000 €

157 - COLLIER 
en or gris, de style Art Déco, orné en son centre d’un
pendant en cristal de roche sculpté, souligné d'un motif d'or
gris diamanté serti d'onyx.
Poids : 20,1 g

A diamond, onyx, rock crystal and 18K gold pendant.

1 800 / 2 000 €

158 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
de style Art Déco en or gris, en motif diamanté retenant par
un anneau d'onyx, une perle d'onyx terminée d'un pompon
de fils d'or gris.
Poids : 15,4 g.

A pair of diamond, onyx and 18K gold ear pendants. 

1 200 / 1 400 €

159 - BAGUE TOI ET MOI
en platine, ornée de deux diamants coussins de taille
ancienne chacun pesant environ 1 ct.
Poids : 5,6 g. 

A platinum ring set with two old cut diamonds weighing approximately
1 ct. Each.

1 600 / 1 800 €

159 BIS - BAGUE JONC
or gris, ornée d'un beau saphir ovale pesant 13,20 cts,
l'épaulement agrémenté de trois rangs de diamants baguettes. 
Dimensions de la pierre : 14,00 x 12,55 x 8,65 mm.
Poids : 9,7 g.

A diamond and 18K gold ring set with an oval shaped sapphire
weighing 13,20 cts.

20 000 / 22 000 €

La bague accompagnée d'un certificat Carat Gem Lab attestant pour le
saphir : Ceylan, sans modification thermique. Couleur bleue intense.

160 - PIAGET
BRACELET 
en chaîne d'or gris, centré d'une barrette sertie de diamants
et ponctué d'un anneau émaillé piqué d'un diamant. 
Monogrammé.
Longueur (réglable) maximale : 18,5 cm environ.
Poids : 11,8 g.

A diamond, enamel and 18K gold bracelet by Piaget.

1 500 / 2 000 €
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161 - ALLIANCE
en or gris, sertie d'une ligne de 16 diamants ronds pesant
ensemble approximativement 1,50 ct. 
Poids : 3,5 g. 

A diamond and 18K gold eternity ring.

800 / 1 000 €

162 - ALLIANCE
en platine, ornée d'une ligne de diamants ronds.
TDD : 56.
Poids : 5,4 g. 

A diamond and platinum eternity band. 

200 / 300 €

163 - PETITE BAGUE ART DÉCO
en platine, agrémentée d'une corbeille en barrette
rectangulaire sertie de trois diamants ronds. 
Poids : 4,2 g. 

A diamond and 18K gold Art Deco ring.

400 / 600 €

164 - BAGUE RIVIÈRE
en argent sertie de cinq diamants ronds dans des chatons
carrés. 
Poids : 4,4 g.

A diamond and silver ring.

150 / 250 €

165 - ALLIANCE
à demi-pavée de deux rangs de diamants baguettes.
TDD : 59. 
Poids : 8,8 g. (accident)

An 18K gold and diamond eternity ring.

1 000 / 1 500 €

166 - BAGUE
en platine, corbeille de forme octogonale, sertie d'un
diamant de taille coussin pesant environ 1,50 ct,
l'épaulement orné d'une ligne de trois diamants radiants. 
Dimensions de la pierre : 7,0 x 7,7 x 4,5 mm environ. 
Poids : 4,4 g. (1 manque)

A platinum ring set with a cushion shaped diamond weighing
approximately 1,50 ct. 

2 800 / 3 500 €

167 - MONTRE DE DAME 
en or gris, cadran rectangulaire pavé de diamants,
mouvement mécanique. Vers 1920. Le bracelet en maillons
paillasson d'or gris plus récent.
Poids brut : 20 g.

A diamond and 18K gold lady's wristwatch.

200 / 300 €

168 - CHEVALIÈRE 
en or gris, la corbeille rectangulaire centrée d'un saphir rond
épaulé de deux diamants. 
Poids : 7,1 g.

A diamond, sapphire and 18K gold ring.

800 / 1 000 €

169 - GRAZIELLA
BRACELET RUBAN 
en motifs articulés d'or gris lisse et amati.
Signé.
Longueur : 19,5 g. 
Poids : 48,3 g.

An 18K gold bracelet, by Graziella. 

2 000 / 2 200 €

170 - PAIRE DE DORMEUSES 
en or gris, retenant un péridot taillé en poire dans un
entourage de diamants. 
Poids : 3,4 g.

A pair of diamond, peridot and 18K gold ear pendants. 

1 000 / 1 200 €
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171 - PENDENTIF COEUR 
en or gris pavé de diamants, le centre du coeur et la bélière
piqués d'un diamant rond serti clos. 
Hauteur : 2,5 cm environ.
Poids : 4,7 g.  

An 18K gold heart pendant set with diamonds shaped.

1 200 / 1 500 €

172 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en ruban de platine et d'or gris, terminé par un diamant
rond serti clos. 
Poids : 5,6 g.

A pair of diamond, platinum and 18K gold ear pendants. 

2 000 / 2 200 €

173 - COLLIER
de trois rangs de perles de culture, fermoir en argent et
pierres blanches.
Longueur au plus court : 78 cm environ. 
Diamètre des perles : 6,8 x 7,4 mm environ. 

A cultured pearl necklace, silver and white stone clasp.

1 000 / 1 200 €

Accompagné d'un certificat de Monaco Gem Lab.

173 BIS - BOÎTE À PILULES 
en coquillage d'argent ciselé.
Dimensions : 3,8 x 4,2 x 2,2 cm environ. 
Poids : 27,1 g. 

A silver pill box.

120 / 150 €

174 - BAGUE
en platine, sertie d'un diamant rond pesant environ 0,75 ct,
l'épaulement agrémenté d'une ligne de trois petits diamants
en chute. 
Dimensions de la pierre : 5,9 - 6,0 x 3,6 mm environ. 
Poids : 3,7 g. 

A platinum and diamond ring set with a round shaped diamond
weighing approximately 0,75 ct. 

400 / 600 €

175 - BAGUE TOI ET MOI  
en deux joncs d'or gris affrontés, chacun terminé d'un
diamant rond serti clos d'environ 1 ct sur un pavage de
diamants.
Poids : 13 g.

A diamond and 18K gold ring set with two brilliant cut diamonds each
weighing approximately 1 ct.

4 500 / 5000 €

175 BIS - ALLIANCE 
en platine et or gris, agrémentée d'une ligne de saphirs de
taille navette.
Poids : 4,4 g. (petites égrisures)

A sapphire, platinum and 18K gold ring.

500 / 600 €

176 - FIN TOUR DE COU FLEXIBLE 
en or gris, centré d'un pendentif serti d'un diamant baguette
retenant une perle de culture de Tahiti en poire. 
On joint un chaîne transformable en or gris.
Longueur du tour de cou : 41 cm environ.
Longueur de la chaine : 62 cm environ. 
Poids de l'ensemble : 32,8 g.

A diamond, cultured pearl and 18K gold necklace. Sold with a
transformable 18K chain.

450 / 650 €

176 BIS - BAGUE TOI ET MOI 
en deux tons d'or, ornée d'un diamant et d'un rubis taillés en
pentagone, épaulée de deux diamants trapèzes. 
Poids : 4,1 g. 

A diamond, ruby and 18K Toi et Moi gold ring.

1 200 / 1 400 €
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177 - COLLIER TOUR DE COU
en chaîne colonne torse d’or jaune, centrée de deux têtes de
panthères pavées de diamants, les yeux en saphir, retenant
dans leur gueule un anneau pavé de diamants. 
Poids : 65,9 g.
Longueur : 43 cm environ. 

An 18K gold, diamond and sapphire necklace

1 800 / 2 500 €

178 - OMEGA
TRÈS RARE MONTRE DE DAME 
à capot, bracelet en or jaune à maille ajourée, cadran
champagne avec index bâtons, mouvement à remontage
manuel. 
Années 1970. 
Dimensions : 24 x 165 mm.

A 1970's 18K gold lady's wristwatch by Oméga.

1 500 / 2 000 €

179 - BAGUE JONC PLAT CARRÉE 
en or jaune, à demi pavée de diamants. 
Poids : 11,3 g.

A diamond and 18K gold ring. 

800 / 1200 €

180 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en chaîne d'or jaune ponctuée de diamants retenant une
citrine taillée en poire facettée. 
Portent une signature.
Poids : 14,1 g.

A pair of diamond, citrine and 18K gold ear pendants.

2 800 / 3 000 €

181 - SAUTOIR 
en or jaune, ponctué de citrines de tailles diverses en
alternace de petits diamants ronds sertis clos. 
Longueur : 86 cm environ.
Poids : 24,1 g.

A diamond, citrine and 18K gold sautoir. 

2 000 / 2 400 €

182 - BROCHE PAPILLON 
en or jaune, les ailes en émaux multicolores, le corps pavé de
diamants et les yeux piqués d'émeraudes.
Dimensions : 5,5 x 6,0 cm environ.
Poids : 32,2 g. (petits accidents à l'émail).

A diamond, emerald, enamel and 18K gold brooch. 

4 000 / 6 000 €

183 - PENDENTIF
en or jaune, centré d'une émeraude taillée en coeur dans un
entourage à la forme de diamants ronds et navettes,
accompagné d'une chaînette d'or jaune torsadée.
Longueur de la chaîne : 46 cm environ.
Poids : 10,7 g.

An 18K gold, emerald and diamond chain and pendant.

2 500 / 3 000 €

184 - BAGUE 
en or jaune centrée d'un diamant rond pesant 1,01 ct. 
Poids : 2,7 g.

An 18K gold ring set with a round shaped diamond weighing 1.01 ct.

1 500 / 2 000 €

Accompagné de son certificat EGL datant de 1981 attestant : H / P1. 

185 - BRACELET
en filins d'or jaune tubogaz torsadés. 
Vers 1940
Poids : 47,4 g

An 18K gold bracelet.

1 200 / 1 500 €

185 BIS - BAGUE JONC 
en or jaune, sertie d'un diamant rond de demi-taille pesant
4,10 cts, l'épaulement ponctué de trois lignes de petits
diamants. 
Dimensions de la pierre : 11,00 - 11,23 x 5,77 mm. 
Poids : 6,6 g. (ébréchures)

A diamond and 18K gold ring set with a round shaped diamond
weighing 4,10 cts. 

10 000 / 15 000 €

La pierre accompagnée d'un avis L.F.G. attestant : couleur J, pureté SI2.

186 - COLLIER NÉGLIGÉ 
figurant un serpent d'or jaune se mordant la queue, les yeux
piqués de petits rubis.
Longueur totale : 49 cm environ.  
Poids : 51,4 g.

A ruby and 18K gold necklace.

1 800 / 2 000 €

187 - BROCHE PLUME
en or jaune, la nervure terminée d'une perle de culture dans
un entourage de rubis calibrés. 
Dimensions : 6,7 x 3,0 cm environ. 
Poids : 23,5 g.

A ruby, cultured pearl and 18K gold brooch. 

500 / 700 €

188 - BAGUE
en or jaune, centrée d'un importante citrine. 
Poids : 16,8 g.  

An 18K gold and citrine ring.

400 / 500 €

189 - BRACELET GOURMETTE
en or jaune agrémenté de breloques en or jaune, argent et
pierres dures. 
Longueur : 18 cm environ. 
Poids : 45,4 g (14k).

An 14K gold and silver bracelet.

600 / 800 €
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190 - BAGUE CROISÉE
en or jaune, sertie de trois lignes de rubis calibrés et d'une
ligne de diamants ronds.
Poids : 10,3 g.

A diamond, ruby and 18K gold ring.

600 / 800 €

191 - CHRISTOFLE
Ensemble comprenant trois bagues noeuds en or jaune et or
gris, ainsi qu'une alliance et une paire de boucles d'oreilles en
tresse d'or jaune et d'argent.
Signées.
Poids : 36,4 g.

An 18K gold and silver ensemble by Christofle comprising four rings
and a pair of ear clips.

350 / 450 €

192 - POMELLATO
BRACELET
en or jaune à maillons forçat, breloque éléphant au fermoir. 
Signé, numéroté. 
Poids : 30,3 g. 

An 18K gold bracelet, by Pomellato.

1 000 / 1 200 €

192 BIS - ARFAN 
PORTE CLÉS 
en chaîne d'or jaune retenant une chouette d'or jaune.
Signé. 
Poids : 12,1 g. 

An 18K gold key chain by Arfan.

250 / 300 €

193 - BRACELET JONC 
en or jaune torsadé.
Diamètre au plus long : 5,8 cm environ.
Poids brut : 16,7 g.

An 18K gold bracelet. 

300 / 400 €

194 - BAGUE JONC
en or jaune, centrée d'un saphir bleu et d'un saphir rose
affrontés taillés en poire.
Poids : 12,4 g.

A sapphire and 18K gold ring.

400 / 600 €

194 BIS - ARFAN 
PENDENTIF CHOUETTE 
en or jaune, les yeux piqués de petits diamants, retenu par
une chaînette d'or jaune. 
Signé. 
Longueur de la chaîne : 39 cm environ. 
Poids : 9,1 g. 

An 18K gold pendant and its chain.

250 / 300 €

195 - DEMI-PARURE 
en maillons gourmette d'or jaune, composée d'un bracelet
double rang et d'un collier en chute. 
Longueur du bracelet : 19 cm environ.
Longueur du collier : 42 cm environ. 
Poids de l'ensemble : 115 g.

An 18K gold ensemble comprising a bracelet and and assorted necklace. 

2 000 / 3 000 €

196 - SCHAVIA
Collier en cordage tressé ponctué d'anneaux d'or jaune,
centré de deux branches de corail retenues entre elles et
soulignées de motifs d'or jaune et or gris sertis de diamants.
Signé. 
Longueur : 38 cm environ.

A diamond, 18K gold and coral necklace.

1 000 / 1 200 €

196 BIS - BAGUE BOMBÉE
en or jaune, sertie clos d'un diamant noir dans un entourage
croisé de diamants ronds.
Poids : 14,4 g.

A diamond and 18K gold ring set with a round shaped black diamond.

600 / 800 €
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197 - BAGUE TROIS JONCS
en trois tons d'or, chacun centré d'un petit diamant. 
Poids : 9,3 g.

A diamond and 18K gold ring. 

600 / 800 €

198 - PAIRE DE CLIPS D'OREILLE
en barrettes d'or jaune retenant une frange de quatre rangées
de perles de culture.
Poids : 14,9 g.

A pair of 18K gold and cultured pearl ear clips.

600 / 800 €

199 - COLLIER 
de deux rangs d'importantes perles de culture, fermoir
rectangulaire en or jaune et argent ciselé centré d'un diamant
et ponctué d'émeraudes.
Diamètre des perles : 12,1 x15,3 mm environ.
Longueur : 42 cm environ.

A cultured pearl necklace. Diamond, emerald, 18K gold and silver clasp.

5 500 / 6 500 €

199 A - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
en or gris, centrées d'une perle de culture dans un entourage
de diamants ronds. 
Poids : 13,0 g. 

An 18K gold, diamond and pearl earrings.

1 800 / 2 500 €

199 B - CHOPARD 
BAGUE LOVE
en jonc d'or jaune, percé d'un coeur centré d'un petit
diamant mobile, formant la lettre O du mot LOVE pavé de
diamants. 
Signée, numérotée. 
Poids : 10,1 g. 

An 18K gold and diamond ring, by Chopard.

1 000 / 1 500 €

Accompagné de son certificat de la maison Chopard.

199 C - CHOPARD 
BRACELET
en trois chaînettes d'or jaune, parsemées de coeur et centrées
du mot LOVE, le O en coeur pavé de diamants et centré
d'un petit diamant mobile. 
Signé, numéroté.  
Poids : 26,4 g.

An 18K gold and diamond bracelet, by Chopard.

2 000 / 2 500 €

Accompagné de son certificat de la maison Chopard.

199 D - CHOPARD 
BAGUE LOVE
en cœur d'or jaune, percé d'un petit coeur centré d'un petit
diamant mobile, formant le O du mot LOVE pavé de
diamants. 
Signée, numérotée.
Poids : 14,3 g. 

An 18K gold and diamond ring, by Chopard.

1 200 / 1 500 €

Accompagné de son certificat de la maison Chopard.

199 E - CHOPARD
PENDENTIF CŒUR
en or jaune, centré d'un petit diamant mobile. Accompagné
de sa chaîne en or jaune.
Signé, numéroté.  
Poids : 15,2 g.

An 18k gold and diamond pendant by Chopard.

700 / 1 000 €

Accompagné de son certificat de la maison Chopard.

199 F - BRACELET
en maillons gourmettes bombés d'or jaune. 
Longueur : 20,5 cm environ.

An 18K gold bracelet.

1 000 / 1 200 €
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200 - BAGUE
en or gris, sertie d'un diamant rond de taille ancienne pesant 8,32 cts.
Dimensions de la pierre : 12,69 - 13,14 x 7,27 mm.
Poids : 6,9 g. (égrisures)

An 18K gold ring set with a round shaped diamond weighing 8,32 cts.

20 000 / 30 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : couleur S-Z, pureté SI1. 

201 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en suite d'anneaux diamantés d'or gris, retenant une jolie perle de
culture. 
Diamètre des perles : 14,5 mm environ. 
Poids : 12,7 g. 

A pair of diamond, cultured pearl and 18K gold ear pendants.

1 500 / 1 600 €

202 - REPOSSI
Bague croissant de lune en or gris, pavée de diamants et ponctuée
d'étoiles de roses serties clos, retenant un important cabochon de
turquoise.
Signée. 
Poids : 22,9 g. 

A diamond, turquoise and 18K gold ring, by Repossi.

4 000 / 5 000 €

203 - BEAU COLLIER RIVIÈRE
en or gris, en drapé de trois lignes de diamants en chute. 

Longueur : 62 cm environ.
Poids total des diamants : 16 cts environ. 
Poids : 74 g.

A diamond "rivère" neckalce.

16 000 / 18 000 €

204 - BAGUE 
en or gris, centrée d'une importante tanzanite rectangulaire facettée
pesant environ 30 cts dans un entourage de diamants ronds. 
Poids : 15,4 g.

A diamond and 18K gold ring set with a rectangular shaped tanzanite weighing
approximately 30 cts.

15 000 / 20 000 €
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205 - PIAGET
MONTRE DE DAME 
en or gris, cadran ovale entouré de diamants, index
baguettes, mouvement à quartz, bracelet ruban d'or gris
amati, fermoir clip simple.
Signée, numérotée.
Poids brut : 58,5 g.

A diamond and 18K gold lady's wristwatch by Piaget.

1 500 / 2 000 €

206 - BRACELET
en or gris articulé, orné de diamants centré d'un motif de
comètes affrontées serties de diamants.
Longueur : 17,5 cm environ.
Poids : 40 g.

A diamond and 18K gold bracelet.

3 500 / 4 500 €

207 - BAGUE 
en or gris, centrée d'une belle émeraude rectangulaire pesant
environ 7 cts, dans un double entourage de diamants, ronds,
triangulaires et radiants.
Poids : 11,1 g.

A diamond and 18K gold ring set with a rectangular shaped emerald
weighing approximately 7 cts.

7 500 / 8 500 €

208 - PAIRE DE CLIPS D'OREILLES
en platine et or gris, à motifs de fleurs feuillagées pavées de
diamants.
Poids : 10,4 g.

A pair of diamond, platinum and 18K gold earrings.

1 000 / 1 500 €

209 - BAGUE TOI ET MOI
en or gris, agrémentée de deux diamants ronds de taille
ancienne chacun pesant environ 1,70 ct. 
Diamètres des pierres : 7,9 - 8,0 et 7,9 - 8,0 mm environ. 
Poids : 4,4 g. (ébréchure)

An 18K gold ring set with two old cut round diamonds each weighing
approximately 1,70 ct.

6 000 / 8 000 €

210 - BAGUE 
en or gris, centrée d'un rubis de taille ovale pesant 4,20 cts,
l'épaulement agrémenté de deux diamants troïdias. 
Dimensions de la pierre : 9,79 x 12,97 x 3,60 mm. 
Poids : 6,0 g. (14k)

A diamond and 18K gold ring set with an oval shaped ruby weighing
4,20 cts.

30 000 / 35 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat I.G.I. attestant : couleur
naturelle, sans modification thermique.

211 - BROCHE-PENDENTIF LAPIN 
en or gris, le corps en opale, la tête et les pattes pavées de
diamants, l'œil piqué d'un petit rubis cabochon. 
Poids : 15,4 g.

A diamond, ruby, opal and 18K gold brooch-pendant.

2 200 / 2 400 €

212 - BRACELET JONC 
en argent, à décor émaillé japonisant d'oiseaux affrontés. 
Poids : 34,7 g.

A silver and enamel bracelet.

400 / 600 €

213 - PENDENTIF CŒUR
en or gris pavé de diamants, retenu par une chaîne d’or gris. 
Poids : 9,14 g. 
Longueur : 43 cm environ. 

An 18K gold and diamond pendant and its chain.

1 500 / 2 500 €

214 - PAIRE DE PUCES D'OREILLES
chacune ornée d'un diamant rond dans un serti carré d'or
gris.
Poids : 2,2 g.

A pair of diamond and 18K gold ear studs.

500 / 700 €

215 - COLLIER 
de trois rangs de perles de culture en chute, fermoir en rosace
d'or gris piquée de diamants et de saphirs.
Diamètre des perles : 6,2 x 9,7 mm environ.
Longueur : 53 cm environ.

A cultured pearl necklace. Diamond, sapphire and 18K gold clasp.

1 000 / 1 200 €

216 - LONGINES
MONTRE DE DAME 
en or gris, cadran carré souligné de deux rangs de diamants,
fond rayonnant, index baguettes, mouvement mécanique,
bracelet articulé en or gris à boucle déployante. 
Signée au cadran.
Poids brut : 49 g.

A diamond and 18K gold lady's wristwatch by Longines.

1 000 / 1 500 €

217 - PAIRE DE PUCES D'OREILLES 
en fleurette d'or gris sertie de diamants poires. 
Poids : 2,1 g.

A pair of diamond and 18K gold earrings

1 200 / 1 400 €
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218 - ALLIANCE
en or gris sertie d'une ligne de diamants ronds. 
TDD : 52/53.
Poids : 3,8 g.

A diamond and 18K gold eternity ring.

400 / 600 €

219 - PENDENTIF
en platine retenant une perle de culture, la bélière pavée de
diamants, accompagné de sa chaîne. 
Poids : 10,7 g. 
Longueur de la chaîne : 49 cm environ. 

A platinum, pearl and diamond pendant.

1 000 / 1 500 €

220 - COLLIER NÉGLIGÉ
en chaînette de platine, centré d'un motif diamanté ponctué
de deux lignes mobiles terminées d'un petit diamant serti clos. 
Longueur : 45 cm environ. 
Poids : 7,5 g.

A diamond and platinum necklace. 

500 / 600 €

221 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES 
en chaîne d'or gris terminée d'une goutte d'or gris pavée de
diamants. 
Poids : 2,8 g.

A pair of diamond and 18K gold ear pendants. 

500 / 700 €

222 - PAIRE DE DORMEUSES
en or gris, bombées, serties de diamants, retenant un petit
poisson d'or norci émaillé ponctué de diamants champagne. 
Poids : 9 g.

A diamond, enamel and 18K gold ear pendants.

600 / 700 €

223 - COLLIER DRAPÉ
en or gris, de quatre rangs de perles facettées d'aigue-
marines, de péridots et de topazes bleues, ponctuées de perles
de turquoises, retenus par des motifs géométriques d'or gris
sertis de diamants. 
Longueur : 38 cm environ. 
Poids : 28,4 g. 

A diamond, turquoise, peridot, aquamarine, topaze and 18K gold
necklace.  

1 200 / 1 500 €

224 - PAIRE DE PUCES D'OREILLES 
en cœur d'or gris serti de diamants. 
Poids : 3,0 g.

A pair of diamond and 18K gold ear studs.

700 / 800 €

225 - TIFFANY & CO
COLLIER
en platine, centré d'un soleil de diamants retenu entre deux
étoiles serties de diamants.
Signé.
Longueur : 40 cm environ. 
Poids : 11 g. 

A diamond and platinum necklace by Tiffany & Co.

1 600 / 1 800 €

226 - BROCHE PAPILLON
en argent sur or jaune, les ailes piquées de saphirs et
soulignées diamants, les yeux sertis de rubis.
Dimensions : 5,0 x 4,8 cm environ.
Poids : 26,1 g. (14k)

A diamond, sapphire, ruby, 14K gold and silver brooch.

1 200 / 1 500 €

223
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227 - BROCHE GRENOUILLE
en or jaune et argent, sertie de diamants, les yeux ponctués de rubis
cabochon. 
Longueur : 2,5 cm environ. 
Poids : 9,1 g. 

A diamond, ruby, 18K gold and silver brooch.

2 000 / 2 500 €

228 - BAGUE ARBRE
en argent noirci, ornée d'un péridot coussin facetté sur un branchage
dont les feuilles sont serties d'émeraudes.
Largeur : 5,5 cm.
Poids : 28,5 g.

An emerald, peridot and silver ring.

3 200 / 3 500 €

229 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en entrelacs ajourés d'argent, sertis de diamants et retenant une aigue-
marine taillée en poire. 
Poids : 16,8 g. (système en 14k)

A pair of diamond, aquamarine, silver and 14K ear pendants.

700 / 900 €

230 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en or jaune et argent, ornés d'une pierre de lune facettée soulignée de
diamants. 
Poids : 11,9 g.

A pair of diamond, moonstone, 18K gold and silver ear pendants.

900 / 1 200 €

231 - PAIRE DE CRÉOLES 
de forme ovale, en or jaune et argent, pavées de diamants et ponctuées
de saphirs multicolores. 
Poids : 9,2 g. (système en 9k)

A pair of diamond, multicolor sapphire, silver and 9K gold ear pendants.

1 400 / 1 600 €
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232 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en plume articulée d'or noirci, soulignée de diamants. 
Poids : 15,0 g. (9k)

A pair of diamond and 9K gold ear pendants.

2 400 / 2 800 €

233 - PAIRE DE GRANDES CRÉOLES 
en argent, pavées de topazes bleues multi-formes et de
cabochons d'apatites. 
Poids : 27,8 g. (le système en 9K)

A pair of silver, apatite and topaz ear pendants.

1 000 / 1 200 €

234 - PAIRE DE PUCES D'OREILLES  
en or gris, ornées d’une importante perle de culture
surmontée d'un petit diamant rond. 
Diamètre des perles : 15 mm environ. 
Poids : 14,0 g.

A pair of cultured pearl, diamond and 18K gold ear studs. 

1 100 / 1 200 €

234 A - LONGS PENDANTS D'OREILLES
en or gris, sertis d'aigue-marines dans un pavage de
diamants, terminés d'une goutte d'or gris. 
Longueur : 6,5 cm environ. 
Poids : 23,1 g.

A pair of diamond, aquamarine and 18K gold ear pendants.

1 800 / 2 500 €

234 B - RAVISSANT PENDENTIF
en or gris, retenant par une longue bélière un motif de
cercles ajourés pavés de diamants soulignés d'aigue-marines
et d'une morganite, retenu par une chaîne en or gris. 
Poids : 24,1 g.

A diamond, aquamarine, morganite and 18K gold pendant and its
18K gold chain. 

1 800 / 2 500 €

234 C - BAGUE BOULE
en or gris, pavée de saphirs en forme de cœur, centrée d'un
cœur en saphir sur fond de pavage de diamants. 
Poids : 20,7 g.

A diamond, sapphire and 18K gold ring.

2 500 / 3 500 €

234 D - BAGUE
en or gris, sertie d'un saphir ovale pesant environ 6 cts dans
une belle monture entièrement soulignée de diamants. 
Poids : 5,5 g.

A diamond and 18K gold ring set with an oval shaped sapphire
weighing approximately 6 cts.

6 000 / 8 000 €

234 E - BAGUE
en or gris, centrée d'une émeraude rectangulaire dans un
double entourage de diamants. 
Poids : 8,7 g.

A diamond and 18K gold ring set with a rectangular shaped emerald.

3 000 / 4 000 €

234 F - DEMI-PARURE
en roses de corail comprenant une bague, une paire de
pendants d'oreille, montées en or jaune, les feuilles
appliquées de petites émeraudes taillées en navette.
Poids : 29,5 g.

A coral, emerald and 18K gold demi-parure comprising a ring and a
pair of ear pendants.

1 800 / 2 500 €

235 - COLLIER 
en motifs géométriques d'or jaune rhodié, centré d'un saphir
ovale pesant environ 2 cts serti clos d'or jaune entre deux
motifs diamantés. 
Longueur : 41,5 cm. 
Poids : 49,7 g.

A diamond, sapphire and 18K gold necklace. 

800 / 1 200 €
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236 - BRACELET MANCHETTE
en or gris, à décor ajouré de fleurs, les pétales sertis d'améthystes,
de citrines et d'aigue-marines et de fleurettes serties de diamants. 
Diamètre interne au plus long : 5,8 cm environ.
Poids : 65,7 g. (un manque)

A diamond, semi precious stone and 18K gold bracelet.

1 000 / 1 500 €

237 - CARTIER
MONTRE DE DAME MODÈLE "BAIGNOIRE"
en or jaune, fond crème, index à chiffres romains,
mouvement à quartz, remontoir serti d'un saphir cabochon,
bracelet à boucle déployante. 
Signée, numérotée. 
Poids brut : 74,1 g. 

An 18K gold and sapphire "Baignoire" lady's wristwatch by Cartier.

1 500 / 2 000 €

238 - COLLIER COLERETTE
en or rose, en suite de maillons ovales, pavé au décolleté de
pierres fines multicolores et de diamants.
Longueur : 42 cm environ. 
Poids : 49,2 g.

A diamond, multicolored semi precious stone and 18K gold necklace.

4 500 / 4 800 €

239 - BAGUE BOULE
en or jaune, pavée de diamants ronds.
Poids : 10,2 g.

A diamond and 18K gold ring.

3 000 / 3 500 €

240 - IMPORTANT BRACELET
en motifs de chevrons d'or jaune tressés, centré d'une
émeraude octogonale pesant environ 16 cts, ponctué de
volutes d'or gris serties de diamants. 
Poids total des diamants : 3 cts environ. 
Poids : 99,6 g.

A diamond, emerald and 18K gold bracelet set with an octogonal
shaped emerald weighing approximately 16 cts.

15 000 / 16 000 €

241 - BULGARI
BAGUE FLEUR JONC
en or jaune, centrée de cabochons de pierres fines de couleur. 
Signée.
Poids : 18 g.

A semi-precious stone and 18K gold ring by Bulgari.

1 800 / 2 500 €

242 - BRACELET ARTICULÉ 
en suite de longs maillons d'or jaune soulignés d'une ligne de
diamants.
Longueur : 17 cm environ;
Poids : 54,4 g.

A diamond and 18K gold bracelet.

3 000 / 4 000 €

243 - BAGUE
en or rose, en suite de motifs en paliers ponctués de
diamants ronds et baguettes. 
Poids : 5,8 g. 

A diamond and 18K gold ring.

1 400 / 1 800 €

244 - PENDENTIF 
en or jaune, centré d'une importante améthyste ronde
entourée de diamants dans une corbeille à décor ajouré de
papillons, accompagné de sa chaîne.
Longueur (réglable) maximale : 45 cm environ. 
Poids : 29,0 g.

A diamond, amethyst and 18K gold pendant and its chain.

1 600 / 1800 €

245 - BAGUE BOULE
en or jaune, sertie clos d'un important cabochon d'émeraude
pesant environ 15 cts.
Poids : 24 g. 

An 18K gold ring set with an important emerald weighing
approximately 15 cts.

1 800 / 2 500 €

246 - BULGARI
BAGUE 
en or jaune, corbeille circulaire, plate et mobile sur fond de nacre. 
Signée. 
Dans son écrin de la Maison Bulgari.
Poids brut : 22,9 g.

A mother of pearl and 18K gold ring by Bulgari.

1 500 / 2 000 €

247 - BRACELET RUBAN 
d'or jaune orné de motifs en losange. On joint une longue
chaîne en or jaune. 
Longueur : 19 cm. 
Poids de l'ensemble : 85,9 g.

An 18K gold bracelet and chain.

1 100 / 1 300 €

247 BIS - COLLIER
maillons forçats bombés en or jaune, centré d'un diamant
rond demi-taille pesant 2,76 cts retenu par deux anneaux
sertis de diamants. 
Dimensions de la pierre : 9,40 - 9,66 x 5,21 mm. 
Longueur : 38 cm environ. 
Poids : 58,6 g. 

A diamond and 18K gold necklace set with a round shaped diamond
weighing 2,76 cts.

8 000 / 10 000 €

La pierre accompagnée d'un avis L.F.G. attestant : couleur I, pureté VS2. 
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248 - BAGUE 
en serpent d'or jaune ciselé, retenant un petit diamant entre
ses crochets. 
Poids : 5,5 g

A diamond and 18K gold ring.

400 / 500 €

249 - ENSEMBLE DE TROIS BROCHES 
en or jaune ciselé comprenant un chat, un lionceau et un
éléphanteau, piqués de rubis, de saphirs, d'émeraudes et de
diamants. 
Poids : 33,9 g.

An ensemble of three ruby, sapphire, emerald, diamond and 18K
brooches.  

400 / 600 €

250 - BROCHE ÉLÉPHANT 
en or jaune ciselé, l'œil piqué d'un rubis, l'oreille soulignée
de diamants.
Poids : 19,4 g.

A diamond, ruby and 18K gold brooch.

350 / 450 €

250 BIS - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES NŒUD
en or jaune, centrées d'un petit saphir et pavées de diamants. 
Poids : 14,1 g.

A pair of 18K gold, diamond and sapphire earrings.

800 / 1 000 €

251 - FRED
MONTRE DE DAME
en or jaune, cadran octogonale sans index, mouvement
mécanique, remontoir piqué d'un cabochon d'onyx, bracelet
ruban d'or jaune, fermoir clip simple ajustable.
Signée, numérotée. 
Poids brut : 39,6 g.

An 18K gold lady's wristwatch by Fred. 

800 / 1 000 €

252 - LONG SAUTOIR
en suite de belles perles de culture multicolores. 
Longueur : 226 cm environ
Diamètre des perles : 9 - 10 mm environ. 

A cultured pearl sautoir.

450 / 550 €

253 - SCAVIA
PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en bouton d'or jaune souligné de diamants, retenant un
bouton incurvé d'or jaune plus important. 
Signés. 
Poids : 11,1 g. 

A pair of 18K gold ear pendants, by Scavia.

700 / 1 000 €

254 - DEMI-PARURE
en or jaune comprenant une bague jonc et une paire de
demi-créoles à décor de griffes d'or jaune sur pavage de
diamants. 
Poids : 37,9 g.

A diamond and 18K gold demi-parure comprising a ring and a pair of
earrings.

800 / 1 000 €

255 - COLLIER MAILLONS FORÇATS
d'or jaune centré d'un pendentif circulaire piqué de
diamants ronds. 
Longueur : 43 cm environ. 
Poids : 49,9 g. 

A diamond and 18K gold necklace.

1 800 / 2 500 €

256 - MILANO PIERO
PENDENTIF CŒUR
en or jaune, centré d'une perle de culture en forme de cœur,
la bélière soulignée de motifs d'or gris sertis de diamants. 
Signé. 
Dimensions : 2,5 x 2,5 cm environ. 
Poids : 11,3 g. 

A diamond, cultured pearl and 18K gold pendant, by Milano Piero.

600 / 800 €

257 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES BOMBÉES
en or jaune centrées d'un saphir ovale.
Poids : 20,9 g.

A pair of 18K gold and sapphire ear clips.

400 / 500 €

258 - ENSEMBLE DE TROIS PERLES DE CULTURE
non montées, non percées: une perle de Tahiti de 12 mm
environ de diamètre et deux perles gold de 10 mm environ
de diamètre.
An ensemble of three unmounted cultured pearl.

350 / 400 €

259 - PENDENTIF
en or jaune, orné d'une importante aigue-marine carrée à
pans, la bélière en double-anneau plat d'or gris serti de
diamants. 
Poids : 16,9 g. 

A diamond, aquamarine and 18K gold pendant.

500 / 700 €

260 - COLLIER
en passementerie de soie, retenant un motif d'or jaune centré
d'une aigue-marine surmontée d'une tourmaline rose.
Fermoir en or jaune. 
Motif central détachable.
A silk, aquamarine, tourmaline and 18K gold necklace.

300 / 400 €
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261 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en or jaune, composés d'un losange appliqué d'onyx,
retenant deux créoles ovales serties de diamants.
Longueur : 5 cm environ.
Poids : 25,1 g.

A pair of diamond, onyx and 18K gold ear pendants. 

2 500 / 3 500 €

262 - MAUBOUSSIN
MONTRE DE DAME
en or jaune et acier, cadran ovale fond or jaune ciselé d'un
décor de damier, mouvement à quartz (à réviser), épaulée de
fleurettes godronnées serties de diamants, bracelet jonc
flexible en cuir. 
Signée, numérotée.
Poids : 34,7 g.

A metal and 18K gold lady's wristwatch, by Mauboussin.

400 / 600 €

263 - BRACELET JONC ARTICULÉ
en deux tons d'or, centré de trois diamants sertis clos de taille
différente. 
Diamètre au plus long : 5,5 cm.
Poids : 32,3 g.

A diamond and 18K gold bracelet.

800 / 1 200 €

264 - COLLIER 
en suite de perles d'hématite alternées de viroles d'or jaune.
Fermoir en or jaune godronné. 
Longueur : 42 cm environ. 
Poids : 86,1 g. 

An ironstone and 18K gold necklace.

400 / 600 €

265 - COLLIER 
en maillons d'or jaune alternés de perles d'argent pavées de
diamants, retenant un médaillon circulaire en argent pavé de
diamants. 
Poids : 27,4 g. (14k)

A diamond, 14K gold and silver necklace and pendant. 

1 200 / 1 400 €

266 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en créoles bombées d'or jaune pavées de diamants, retenant
un anneau d'onyx souligné d'un motif diamanté. 
Poids : 12,8 g. 

A pair of diamond, onyx and 18K gold ear pendants.

1 200 / 1 500 €

267 - BAGUE 
en or jaune, en dôme pavé de diamants, les côtés émaillés de noir. 
Poids : 7,5 g.

A diamond, enamel and 18K gold ring.

400 / 600 €

268 - BULGARI
COLLIER 
en maillons gourmettes d'or jaune, centré d'un médaillon à
décor de maillons pavés de diamants sur fond d'onyx.
Longueur : 36 cm environ.
Poids : 78,2 g.

A diamond, onyx and 18K gold necklace by Bulgari.

4 000 / 6 000 €

269 - COLLIER
en suite de perles d'agate noires et motifs d'or jaune
godronné.
Dans un écrin Tiffany & Co.
Longueur : 74 cm environ.
Poids : 32,9 g. 

An 18K gold and agate necklace.

600 / 800 €

270 - BROCHE OISEAU
en or jaune, le corps agrémenté de malachite et de nacre, les
ailes serties de diamants, de corail et d'onyx, l'œil ponctué
d'un petit rubis serti clos. 
Hauteur : 5 cm environ. 
Poids : 19,6 g. 

A diamond, onyx, coral, malachite, ruby and 18K gold brooch. 

1 500 / 1 800 €

271 - CHOPARD
BAGUE JONC "HAPPY DIAMOND"
en jaune, agrémentée d'un cœur cerclé de deuxs rangs de
diamants, centré d'une lunette laissant apercevoir un
diamant mobile. 
Signée, numérotée. 
Poids : 24,4 g.

A diamond and 18K gold "Happy Diamond" ring by Chopard.

500 / 800 €
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272 - PAIRE DE CRÉOLES
en deux tons d'or, figurant une ligne de diamants baguettes
retenue entre deux lignes de diamants ronds. 
Poids : 15,9 g. 

A pair of diamond and 18K gold earrings. 

1 800 / 2 500 €

273 - BAGUE 
en or jaune, en bouton centré de deux fils d'or jaune croisés
piqués de diamants. 
Poids : 10,8 g.

A diamond and 18K gold ring. 

1 000 / 1 200 €

274 - PENDENTIF 
en or jaune figurant une tête de chinois  en corail sculpté.  
Poids : 34,5 g.

A coral and 18K gold pendant.

700 / 800 €

275 - BAGUE
composée de trois joncs plats d'or jaune réunis entre eux,
centrée d'une émeraude ovale soulignée de six diamants
baguettes entre deux lignes de diamants ronds. 
Poids : 7,2 g. 

A diamond, emerald and 18K gold ring. 

800 / 1 200 €

276 - TRÈS BEAU COLLIER
en chute de perles de culture roses, blanches et gold. Fermoir
mousqueton d'or jaune pavé de diamants. 
Diamètre des perles : 11,6 x 13,8 mm environ. 
Longueur : 46 cm environ.

A multicolored cultured pearl necklace. Diamond and 18K gold clasp.

7 000 / 8 000 €

277 - BAGUE
en or jaune, ponctuée d'une ligne de trois cabochons de
citrine, de quartz fumé et de topaze. 
Poids : 6,9 g. 

A smoked quartz, citrine, topaze and 18K gold ring.

300 / 400 €

278 - BULGARI
PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en chaîne d'or jaune ponctuée d'un tonneau et terminée par
une goutte d'améthyste ou de péridot.  
Signés.
Dans leur écrin de la Maison Bulgari. 
Poids : 8,3 g.

A pair of amethyst, peridot and 18K gold ear pendants, by Bulgari. 

800 / 1 000 €

279 - DEMI-PARURE 
en or jaune, comprenant une bague jonc ornée d'une
tsavorite ovale dans un entourage de diamants ronds et une
paire de boucles d'oreilles assorties. 
Poids total : 15,1 g. (les boucles en 14k)

A demi-parure comprising a diamond, tsavorite, 18 and 14K gold ring
and earrings.

2 800 / 3 000 €

280 - COLLIER
de perles de culture en chute, fermoir en platine de forme
losangique serti de diamants.
Diamètre des perles : 4,8 x 9,1 mm environ.
Longueur : 69 cm environ.

A cultured pearl necklace. Diamond and platinum clasp.

1 000 / 1 200 €

281 - ALLIANCE 
en trois anneaux d'or rose, jaune et gris, sertis de diamants. 
TDD : 57. 
Poids : 6,0 g.

A diamond and 18K gold ring. 

1 500 / 1 800 €

282 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en suite d'anneaux d'or jaune pavés de diamants, retenant une
briolette de pierre rose articulée dans un entourage de diamants. 
Poids : 18,3 g.

A pair of diamond, pink stone and 18K gold ear pendants.

2 500 / 2 800 €

283 - SAUTOIR
en vermeil, ponctué de perles de culture baroques de teinte
rosée alternées de zircons sertis clos. 
Longueur : 150 cm environ. 
Poids : 87,9 g. 

A cultured pearl, zircon and gold-plated silver sautoir.

900 / 1 000 €

284 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES 
en or jaune, en cabochon de corail peau d'ange dans un
entourage de diamants. 
Poids : 10,0 g.

A pair of diamond, coral and 18K gold ear clips.

800 / 1 000 €
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285 - COLLIER
en or rose, figurant au décolleté un vol de trois papillons
pavés de diamants, chacun retenant une chaînette ponctuée
de petits diamants ronds sertis clos. 
Longueur de la chaîne : 43 cm environ. 
Poids : 10,9 g. 

A diamond and 18K gold necklace.

1 800 / 2 500 €

286 - AMUSANTE BAGUE POISSON
en or rose, le corps et les nageoires ponctués d'un pavage de
rubis, de saphirs roses et de diamants. 
Poids : 16,8 g. 

A diamond, pink sapphire, ruby and 18K gold ring.

3 500 / 4 500 €

287 - BAGUE FLEUR 
en or rose, le coeur serti d'une morganite ovale, les pétales
pavés de diamants. 
Poids : 10,4 g.

A diamond, morganite and 18K gold ring. 

1 500 / 1 800 €

288 - BAGUE 
en jonc de pierre dure mauve, agrémentée d’une jolie
améthyste facettée sertie clos d'or jaune. 
Poids : 9,3 g. 

An amethsyt, mauve hard stone and 18K gold ring.

600 / 800 €

289 - COLLIER
de deux rangs de perles 
de quartz rose sculpté, 
fermoir en or jaune guilloché. 
Longueur au plus court : 69 cm environ.

A pink quartz and 18K gold necklace.

700 / 1 000 €

290 - BAGUE 
en or jaune, centrée d'un important quartz facetté sur fond
de nacre dans un entourage de diamants. 
Poids : 21,4 g.

A diamond, quartz, mother of pearl and 18K gold ring.

1 800 / 2 000 €

291 - PARURE 
comprenant un collier en chute de boules de corail peau
d'ange, le fermoir en fleurette d'or gris serti de diamants. 
Une bague marguerite et une paire de clips d'oreilles assortis. 
Longueur du collier : 65 cm environ. 
Diamètre des perles : 5,3 x 12,6 mm environ. 
Poids de l'ensemble : 67,7 g. 

A diamond, coral and 18K gold parure comprising a necklace, a ring
and a pair of ear clips.

2 500 / 3 500 €

292 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en or rose et vermeil, en anneaux imbriqués mobiles sertis de
diamants. 
Poids : 22,0 g.

A pair of diamond, 18K gold and silver ear pendants. 

800 / 1 000 €

293 - LONG COLLIER
en suite de perles de corail alternées de perles de culture.
Fermoir en or jaune, chaînette de sureté. 
Longueur : 94 cm environ.

A coral and cultured pearl necklace. 18K gold clasp.

400 / 600 €
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294 - SAUTOIR 
en or gris, ponctué de belles améthystes de tailles diverses et
de petits diamants ronds sertis clos. 
Longueur : 84 cm environ. 
Poids : 24,3 g.

A diamond, amethyst and 18K gold sautoir.

2 000 / 2 500 €

295 - CHAUMET
PENDENTIF "ATTRAPE MOI SI TU PEUX"
en or gris, en toile d'araignée ponctuée de diamants et
centrée d'un cabochon d'améthyste, elle retient une araignée
amovible en or gris, diamants et améthyste. Accompagné
d'un cordon de soie violet. 
Signé, numéroté. 
Dans son écrin de la Maison Chaumet.
Poids : 16,5 g.

A diamond, amethyst and 18K gold "attrape moi si tu peux" pendant
by Chaumet.

4 500 / 6 000 €

296 - BULGARI
BAGUE DÔME 
en or gris, sertie d'un pain de sucre d'onyx. 
Signée. 
Dans son écrin de la Maison Bulgari.
Poids : 16 g.

An onyx and 18K gold ring by Bulgari.

800 / 1 200 €

297 - BULGARI
BRACELET JONC ARTICULÉ
en or gris, centré de cercles imbriqués mobiles, siglés ou
pavés de diamants. 
Signé.
Dans sa boîte de la Maison Bulgari. 
Longueur interne au plus long : 5,5 cm environ.
Poids : 32,6 g.

A diamond and 18K gold bracelet by Bulgari.

5 000 / 8 000 €

298 - BAGUE 
en trois joncs d'or gris pavés de diamants, centrée d'une
améthyste facettée de taille radiante. 
Poids : 7,0 g.

A diamond, amethyste and 18K gold ring.

1 500 / 1 800 €

299 - MIKIMOTO
BAGUE
en large anneau bombé d'or gris, à demi pavée de diamants
et centrée d'une perle mobile retenue par une bélière
diamantée.
Monogrammée.
Poids : 17,0 g.

A diamond, cultured pearl and 18K ring by Mikimoto.

2 000 / 3 000 €

300 - BULGARI
DEMI-PARURE
composée d'une bague et d'un pendentif en or gris, ornés de
cabochons de pierres de couleur serties clos mobiles.
Signés.
Longueur de la chaîne : 40 cm environ.
Poids total : 24,4 g.

A semi-precious stone and 18K gold demi-parure by Bulgari comprising
a ring and its assorted pendants.

1 500 / 2 000 €

301 - BULGARI
BAGUE MODÈLE BZERO1
en or gris.
TDD : 46/47.
Poids : 8,9 g.

An 18K gold "BZero1" ring by Bulgari.

350 / 450 €

302 - BAGUE 
en bouton d'or gris serti de diamants, l'épaulement
agrémenté d'une ligne de petits diamants en chute. 
Poids : 4,6 g.

A diamond and 18K gold ring.

2 000 / 2 200 €

303 - DEMI-PARURE 
comprenant un collier en chaînette d'or gris souligné de
pampilles de topazes en briolette retenues par des fleurettes
diamantées. Il est accompagné d'une paire de pendants
d'oreilles assortis.
Longueur du collier : 49 cm environ. 
Poids total : 26,5 g. (pendants en 14k)

A demi-parure comprising a diamond, sapphire, topaze, 18 and 14K
gold necklace and ear pendants.

1 800 / 2 000 €

304 - BAGUE JONC 
en or gris à demi-sertie de diamants baguettes en chute. 
Poids total de diamants (gravé) : 2,13 cts.
Poids : 5,9 g.

A diamond and 18K gold ring.

2 200 /2 400 €

4 4 -  H Ô T EL  D E S  V EN T E S  D E  M O N T E - CA R L O  -  D I M A N C H E  6  AV R I L  2 0 1 4  -  1 4 H 3 0



294

295

297

296

300

300

301
299

298

H Ô T EL  D E S  V EN T E S  D E  M O N T E - CA R L O  -  D I M A N C H E  6  AV R I L  2 0 1 4  -  1 4 H 3 0  -  4 5



305 - PENDENTIF 
en deux anneaux d'or gris mobiles pavés de diamants, retenu
par une fine chaîne d'or gris ponctuée de diamants ronds
sertis clos. 
Porte une signature.
Poids : 4,8 g.

A diamond and 18K gold necklace.

2 800 / 3 000 €

306 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES
ornées d’une perle de culture montée sur or gris, surmontées
d'un diamant. 
Diamètre des perles : 13,5 mm environ. 
Poids : 12 g. 

A pair of diamond, cultured pearl and 18K gold earrings.

800 / 1 000 €

307 - JOLI BRACELET 
en or gris, orné d'une ligne de diamants ronds pesant
ensemble environ 5,50 cts. 
Longueur : 18 cm.
Poids : 9,7 g. 

A diamond and 18K gold bracelet. 

3 400 / 3 600 €

308 - BAGUE TOI ET MOI 
en or gris, sertie de deux diamants poires affrontés,
l'épaulement ponctué de diamants. 
Poids : 5,1 g.

A diamond and 18K gold ring set with two pear shaped diamonds.

3 500 / 3 800 €

309 - BRACELET JONC FLEXIBLE
en or jaune rhodié, en suite de motifs géométriques à
chevrons.
Dimensions internes : 4,7 x 5,3 cm environ. 
Poids brut : 98,9 g.

An 18K gold bracelet.

1 500 / 2 500 €

310 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en deux lignes d'or gris diamantées, terminés d'une kunzite
rectangulaire entourée de diamants.
Poids : 20,4 g.

A pair of diamond, kunzite and 18K gold ear pendants. 

4 500 / 5 000 €

311 - BAGUE 
en or gris sertie, d'une kunzite de taille rectangulaire
entourée de diamants, l'épaulement en deux lignes ajourées
ponctuées de diamants. 
Poids : 15,3 g.

A diamond, kunzite and 18K gold ring. 

3 500 / 4 000 €

312 - COLLIER 
en deux rubans croisés d'or gris ponctués de diamants,
retenant en pendentif une kunzite de taille rectangulaire dans
un entourage de diamants.
Longueur : 38 cm environ. 
Poids : 24,1 g.

A diamond, kunzite and 18K gold pendant.

4 500 / 5 000 €

313 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en or gris, ornés d'une goutte de tanzanite entourée de
diamants, retenant une jolie perle de culture de Tahiti. 
Poids : 10,0 g.

A pair of Tahiti cultured pearl, tanzanite, diamond, an 18K gold ear
pendants. 

800 / 1 000 €

314 - COLLIER TOUR DE COU 
en chaînette d'or gris, ponctué de motifs triangulaires en
pampille sertis d'un diamant. 
Poids : 5,3 g.

A diamond and 18K gold necklace. 

1 000 / 1 200 €

315 - JOLIE BAGUE 
en or gris, sertie d'une émeraude rectangulaire à pans pesant
environ 6 cts dans un entourage de diamants, l'épaulement
en motifs géométriques ajourés diamantés.
Poids : 8,8 g.

A diamond and 18K gold ring set with a rectangular shaped emerald
weighing approximately 6 cts.

3 000 / 4 000 €

316 - PAIRE DE DORMEUSES
en cœur d'or gris, serties de diamants. 
Poids : 4,6 g.

A pair of diamond and 18K gold ear pendants. 

1 500 / 1 800 €
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317 - BAGUE TOI ET MOI
figurant deux fleurettes d'or gris serties de diamants. 
Poids : 4,1 g.

A diamond and 18K gold ring.

1 300 / 1 500 €

318 - PAIRE DE GRANDES CRÉOLES 
en or gris, serties de diamants ronds. 
Poids : 18,3 g.

A pair of diamond and 18K gold earrings. 

3 800 / 4 000 €

319 - BRACELET 
en tresse de soie centrée d'une voiturette en or gris pavée de
diamants, les pneus sertis de diamants noirs. 
Poids brut : 3,6 g.

A thread bracelet centered with a diamond and 18K gold car.

700 / 1 000 €

320 - PAIRE DE GRANDES CRÉOLES
en or gris pavées en partie de rubis.
Diamètre : 6,5 cm environ. 
Poids :14,9 g.

A pair of ruby and 18K gold earrings.

400 / 450 €

321 - LONG SAUTOIR
composé d'un rang de perles de culture d'eau douce grises,
fermoir en forme de camélia en argent.
Longueur : 112 cm environ.
Dimensions des perles : 11,4 x 15,7 mm.

A cultured pearl and silver sautoir.

3 800 / 4 500 €

322 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en petit hippocampe d'or gris, le corps en nacre et la tête
pavée de diamants.
Poids : 2,7 g.

A pair of diamond, mother of pearl and 18K gold ear pendants.

450 / 600 €

323 - BROCHE TULIPE
en deux tons d'or, pavée de diamants et de saphirs jaunes, la
tige soulignée d'une cordelière d'or jaune. 
Hauteur : 8,5 cm. 
Poids : 20,1 g.

A diamond, sapphire and 18K gold brooch. 

2 500 / 3 000 €

324 - UTOPIA
PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en goutte d'or gris pavées de diamants, retenant cinq
chaînettes de longueurs variées, chacune agrémentée des
briolettes de pierres bleues ou des petits diamants sertis clos,
la plus longue terminée d'une perle de culture de Tahiti. 
Signés. 
Dans un écrin de la Maison Zegg & Cerlati.
Poids : 12,0 g. 

A pair of diamond, cultured pearl and 18K gold ear pendants by Utopia.

800 / 1 000 €

325 - MIKIMOTO
PENDENTIF
en or gris, centré d'une jolie perle de culture blanche, la
bélière pavée de diamants. Accompagné de sa chaîne.
Monogrammé.
Longueur de la chaîne : 60 cm environ.
Poids : 11,0 g. (1 manque)

A diamond, cultured pearl and 18K gold pendant and its chain by
Mikimoto. 

800 / 1 000 €

326 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES 
en cœur ajouré d'or gris serti de diamants. 
Poids : 5,0 g.

A pair of diamond and 18K gold earrings. 

1 500 / 1 800 €
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327 - PENDENTIF 
de forme circulaire en or gris ajouré, pavé de diamants
figurant une tête de panthère sur fond d'onyx, un oeil en
tsavorite, accompagné de sa chaîne.
Longueur de la chaine : 37 cm environ. 
Poids total : 28 g.

A diamond, onyx, tsavorite and 18K gold pendant. 

6 500 / 7 000 €

328 - COLLIER RIVÈRE 
en or gris, en chute de diamants ronds.
Poids total des diamants : 15 cts environ.
Longueur : 46 cm environ.
Poids : 20,9 g.

A diamond and 18K gold necklace. 

9 000 / 10 000 €

329 - PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES 
en or gris, en cercles concentriques sertis de diamants. 
Poids : 10,8 g.

A pair of diamond and 18K gold ear pendants.

2 800 / 3 000 €

330 - BAGUE 
en cinq anneaux croisés d'or gris agrémentés de diamants et
de fleurettes diamantées. 
Poids : 7,6 g.

A diamond and 18K gold ring.

1 200 / 1 400 €

331 - PENDENTIF 
en or gris, orné d'un béryl vert rectangulaire souligné de
diamants. 
Poids : 10,8 g.

A diamond, green beryl and 18K gold pendant.

2 500 / 3 500 €

332 - JOLIE BAGUE 
en or gris, centrée d'une tourmaline rose de taille ovale
cerclée de diamants, l'épaulement pavé de diamants. 
Poids : 4,5 g.

An 18K gold, diamond and tourmaline ring.

2 000 / 2 500 €

333 - JOLIE BAGUE
en or gris, centrée d'un beau saphir ovale de type "royal
blue" pesant 4,06 cts dans un entourage de petits diamants
ronds, l'épaulement agrémenté de deux diamants ovales plus
importants.
Poids : 6,6 g. 
Dimensions de la pierre : 11,01 x 8,68 x 4,75 mm 

A diamond and 18K gold ring set with an oval-shaped "royal blue"
sapphire weighing 4,06 cts.

8 000 / 10 000 €

Le saphir accompagné d'un certificat G.R.S. attestant : origine
Ceylan, couleur "royal blue" naturelle sans modification thermique.

334 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES 
en or gris, composés d'une ligne de diamants ronds retenant
un diamant poire plus important. 
Poids : 4,2 g.

A pair of diamond and 18K gold ear pendants.

2 800 / 3 000 €

335 - BRACELET 
en anneaux d'or gris sertis de saphirs et ponctués d'étoiles et
d'attaches en diamants. 
Longueur : 18,5 cm environ.
Poids : 20,1 g.

A diamond, sapphire and 18K gold bracelet.

1 800 / 2 300 € 
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336 - DIAMANT ROND
de taille brillant sous scellé de la Chambre de Commerce de
Paris pesant 1,09 ct. 
An unmounted brillant shaped diamond weighing 1,09 ct. 

5 200 / 6 000 €

Accompagné d'un certificat G.I.A. attestant : couleur F, pureté IF et
de sa facture d'origine en date du 13 février 1978.

337 - DIAMANT ROND
de taille brillant sous scellé de la Chambre de Commerce de
Paris pesant 1,03 ct. 
An unmounted brillant shaped diamond weighing 1,03 ct. 

5 000 / 5 500 €

Accompagné d'un certificat G.I.A. attestant : couleur F, pureté IF et
de sa facture d'origine en date du 10 avril 1978.

338 - ENSEMBLE DE CINQ DIAMANTS
sous scellés pesant entre 0,22 et 0,29 ct.
A set of five brilliant cut diamonds weighing between 0,22 and 0,29 ct.

800 / 1 000 €

Chacun accompagné d'un certificat d'authenticité de l'Union des
Diamantaires de France.

339 - DIAMANT COUSSIN
sur papier pesant environ 0,87 ct.
A cushion shaped diamond weighing approximately 0,87 ct.

1 300 / 1 500 €

340 - DIAMANT COUSSIN
sur papier pesant environ 1,43 ct.
A cushion shaped diamond weighing approximately 1,43 ct. 

1 300 / 1 500 €

341 - DIAMANT COUSSIN
sur papier pesant environ 2,25 cts. 
A cushion shaped diamond weighing approximately 2,25 cts. 

3 500 / 4 000 €

342 - MONTURE DE BAGUE 
en platine épaulée de 2 diamants baguettes. 
Poids : 4,6 g. 

A diamond and platinum ring setting.

250 / 350 €

343 - COLLIER
en alternance de perles de culture de différentes tailles,
retenant au décolleté un motif d'or jaune serti de pierres
rouges. 
Longueur : 36 cm environ. 
Poids : 18 g.

A cultured pearl, red stone and 18K gold necklace. 

300 / 400 €

344 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en argent noirci, serti de rubis ovales facettés.
Largeur : 6 cm environ.
Poids : 14,4 g.

A ruby and silver bangle.

1 400 / 1 600 €

345 - PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
en argent, composé d'un motif représentant une étoile sertie
de rubis et retenant en pampille des briolettes de rubis.
Longueur : 9 cm environ.
Poids : 28 g.

A pair of ruby and silver ear pendants.

1 500 / 1 800 €

346 - BRACELET JONC
en jade incrusté d'émeraudes, de rubis et diamants table. 
Travail de Jaïpur.
Diamètre interne : 6 cm environ. (petits manques)

An emerald, ruby, diamond and jade bracelet.

1 000 / 1 500 €

347 - PARURE
en or jaune comprenant
un collier draperie de quatre rangs de coeurs imbriqués pavés
de diamants et de cubes centrés de petits rubis sertis clos sur
fond de pavage. 
Un bracelet élargi assorti
Une bague assortie
Une paire de clips d'oreilles assortis
Dans son écrin. 
Poids total : 268,7 g.

A diamond, ruby, and 18K gold parure comprising a necklace, a
bracelet, a ring and a pair of ear pendants.

20 000 / 25 000 €
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348 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en or jaune et or noirci, appliqué de rubis cabochons sertis
clos et de pierres fines.
Diamètre au plus large : 8 cm environ.
Poids :108,34 g.

A ruby, gemstone and 18K gold bangle.

4 500 / 5 500 €

349 - COLLIER DRAPERIE 
en or jaune lisse et amati, agrémenté de pierres rouges.
Longueur : 43 cm environ.
Poids : 69,4 g. 

A red stone and 18K gold necklace.

1 000 / 1 500 €

350 - BAGUE
en entrelacs de fils d'or jaune, sertie de petites pierres roses. 
Vers 1950. 
Poids : 8,7 g.

A 1950 semi-precious stones and 18K gold ring. 

150 / 200 €

351 - BRACELET JONC
en jade sculpté. 
Travail indien.
Diamètre interne : 6,3 cm environ. 

A sculpted jade bracelet.

700 / 1 000 €

352 - BRACELET RIGIDE OUVRANT
en vermeil rosé, serti de péridots ovales facettés.
Largeur : 6,5 cm environ.
Poids : 14,0 g.

A peridot and silver gilt bangle.

800 / 1 200 €

353 - DEMI-PARURE
comprenant un collier torque fin en or jaune, retenant en
pendentif une citrine sur laquelle s'enroule un serpent d'or
gris diamanté terminé d'un diamant navette. Une bague
assortie. Anneau interrompu.
Poids : 69,7 g.

A diamond, citrine and 18K gold demi-parure comprising a necklace
and a ring.

2 500 / 3 500 €

354 - POMELLATO
CHAÎNE CORDE
en or jaune retenant en pendentif un pantin en or jaune, le
corps articulé. 
Pantin signé, numéroté. 
Poids : 31,7 g. 
Longueur de la chaîne : 73 cm environ. 

An 18K gold pendant by Pomellato and a chain.

1 000 / 1 200 €

355 - BAGUE 
en or jaune sauvage, surmontée d'une kunzite de taille ovale. 
Poids : 9,8 g.

A kunzite and 18K gold ring. 

600 / 800 €

356 - BAGUE
en cinq lignes de fils d'or jaune, chacun terminé par une
perle de culture de couleur.
Poids : 8 g.

A cultured pearl and 18K gold ring. 

200 / 250 €
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357 - COLLIER
de perles de culture en chute, centré de trois perles de lapis-
lazuli et de petites viroles d'or jaune. Fermoir en platine serti
de diamants.
Longueur : 37 cm environ. 

A diamond, cultured pearl, lapis-lazuli and 18K gold necklace.

250 / 350 €

358 - BRACELET 
en tresse de trois tons d'or, le fermoir ponctué de quatre
cabochons de saphirs. 
Longueur : 18,5 cm environ. 
Poids : 17,1 g.

A sapphire and 18K gold bracelet. 

150 / 200 €

359 - BRACELET RUBAN 
en damier de trois tons d'or. 
Longueur : 19 cm environ.
Poids : 30,4 g.

An 18K gold bracelet.

450 / 650 €

360 - LOT COMPRENANT
un briquet Cartier plaqué or et son écrin, un stylo Cartier
plaqué or et son écrin, un briquet Dupont en argent. 
Poids brut : 192,8 g.

An ensemble comprising a gold-plated lighter and a gold-plated pen by
Cartier and a silver lighter by Dupont.

350 / 400 €

361 - POUDRIER EN "TISSU"
à chevrons d'or jaune.
Dans sa pochette d'origine.
Dimensions : 5,5 x 7,3 cm environ.  
Poids brut : 139,2 g.

An 18K gold powder compact.

1 800 / 2 000 €

362 - PORTE CIGARETTE
en or jaune, terminé d'agate brune.
Poids : 7,4 g. 

An 18K gold and agate cigarette holder. 

100 / 150 €

363 - BULGARI
RARE BRIQUET
flexible en deux tons d'or.
Vers 1938.  
Signé. 
Poids brut : 80,2 g. 

An 18K gold lighter by Bulgari.

2 000 / 2 500 €

364 - BULGARI
RÈGLE
en argent indiquant les cm et les inches.
Signée.
Dans son écrin de la Maison Bulgari. 
Poids : 186,7 g

A silver ruler by Bulgari.

600 / 800 €

365 - LOT COMPRENANT
un bracelet jonc en or jaune, une montre en or, un croix en
or (9k), un pendentif rectangulaire, une bague (2 manques.
pierres vertes, 14k), un pendentif en cornaline, bague deux
rangs en saphirs et rubis.
Poids : 50,2 g.

A set of several jewellery pieces.

400 / 600 €
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366 - GIO CAROLI
EPINGLE DE CRAVATE
en or jaune, ornée d'un cylindre en or jaune pavé de
diamants. 
Signée, numérotée. 
Poids : 5,3 g. 

An 18K gold and diamonds tie pin, by Gio Caroli.

400 / 700 €

367 - ENSEMBLE COMPRENANT
deux épingles de cravatte en or serties d'une perle, deux
broches épingles serties de diamants et de perles, une paire de
boutons de manchettes en or jaune et deux broches barrettes
en or serties de perles.
Vers 1900-1920. 
Poids total : 23,4 g.

An ensemble of seven 18K gold, diamond and pearl jewellery pieces.

300 / 500 €

368 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune ciselé.
Poids : 11,5 g. 

A pair of 18K gold cufflinks.

150 / 200 €

369 - ENSEMBLE
en or jaune, comprenant une chevalière monogrammée RS et
une paire de boutons de manchette. 
Poids de l'ensemble : 30,6 g.

A 18K gold ensemble comprising a ring and a pair of cufflinks.

450 / 550 €

370 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or gris martelé. 
Poids : 10,9 g.

A pair of metal cufflinks.   

200 / 300 €

371 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE 
en or gris, sertis de saphirs, de rubis et de diamants formant
un drapeau américain.
Poids : 10,9 g. (14k)

A pair of diamond, sapphire, ruby and 14K gold cufflinks.

700 / 800 €

372 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en argent travaillé et cylindre de lapis lazuli.
Poids : 14,8 g.  

A pair of silver and lapis-lazuli cufflinks.

150 / 200 €

373 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES 
en argent, centrés d'un motif circulaire d'or jaune à décor
d'inspiration aztèque. 
Travail mexicain.
Poids : 11,3 g.

A pair of 18K gold and silver cufflinks.

100 / 150 €

374 - CHRISTOFLE
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en trois rangs d'or jaune et argent. On y joint une fine
chaîne en argent. 
Signés. 
Poids : 16,8 g. 

A pair of 18K gold and silver cufflinks by Christofle and a silver chain.

200 / 250 €

H Ô T EL  D E S  V EN T E S  D E  M O N T E - CA R L O  -  D I M A N C H E  6  AV R I L  2 0 1 4  -  1 4 H 3 0  -  5 3



INDEX DES DIAMANTS

339 0,87 ct environ coussin

146 1 ct environ coussin

159 1 ct environ coussins (x2)

175 1 ct environ ronds (x2)

184 1,01 ct rond E.G.L. : H/P1

337 1,03 ct brillant G.I.A. : F/IF

336 1,09 ct brillant G.I.A. : F/IF

340 1,43 ct coussin

166 1,50 ct environ coussin

128 1,52 ct environ rond L.F.G. : I/SI1

209 1,70 ct environ ronds (x2)

156 2,05 cts émeraude

341 2,25 cts coussin

247bis 2,76 cts rond L.F.G. : I/VS2

185bis 4,10 cts rond L.F.G. : J/SI2

200 8,32 cts rond L.F.G. : S-Z/SI1
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IMPORTANTS
BIJOUX 
JUILLET 2014

Adjugé 360 000 €
en décembre 2013
Bague en or gris sertie 
d’un diamant Fancy Intense Yellow 
pesant 19,96 cts 
Pureté VVS2

Experts : 
Chantal Beauvois 

et Arnaud Beauvois

EXPERTISES GRATUITES ET CONFIDENTIELLES
Monaco : 00 377 93 25 88 89 - acampora@hvmc.com
Paris : 00 33 (0)1 53 04 90 74 - abeauvois@hvmc.com 

Aix-en-Provence : 00 33 (0) 4 42 27 26 04 - cbarbaroux@baillebeauvois.com

A la banque et à domicile sur rendez-vous

Adjugé 660 000 €
en décembre 2013
Exceptionnel saphir rond 
sur papier pesant 10,81 cts, 
SSEF : Kashmir sans modifi cation thermique
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Mobilier d’une grande demeure 
et tableaux anciens  
SAMEDI 12 AVRIL 2014

Pieter II BRUEGHEL (c.1564-1637/38),  
«Le paiement de la dîme», huile sur panneau signée,  
datée, 55 x 88 cm, collection privée.

Expert Eric Turquin. 
l’oeuvre est visible chez l’expert jusqu’au 3 avril

69 rue Sainte Anne, Paris 2ème



CONDITIONS DE VENTE

L’Hôtel des Ventes de Monte Carlo intervient comme
mandataire du vendeur. Il n’est pas partie au contrat de
vente qui relie le vendeur et l’acheteur.

Les conditions suivantes de vente, et tout ce qui se rap-
porte à la vente, sont régies par le droit monégasque.
Toute action judiciaire relève de la compétence exclusive
des tribunaux de la Principauté de Monaco.

La vente s’effectue au comptant et la devise utilisée est
l’euro (€).

GARANTIES
Les  désignations portées au catalogue sont établies par
l’Hôtel des Ventes de Monte Carlo s’il n’y a pas d’assis-
tance d’expert, et exclusivement par l’expert qui l’assiste
le cas échéant. Si nécessaire, des rectifications sur la
désignation ou l’estimation pourront être apportées au
moment de la présentation de l’objet, signalées aux ac-
quéreurs potentiels et portées au procès-verbal de la
vente. Dans le cadre de l’assistance d’un expert, celui-ci
assume l’entière responsabilité des désignations initiales
ou modifications portées au procès-verbal. La respons-
abilité de l’Hôtel des Ventes de Monte Carlo ne saurait
être engagée dans le cas d’un litige portant sur l’authen-
ticité ou l’état d’un bien, l’Hôtel des Ventes de Monte
Carlo n’étant tenu que par une obligation de moyens.
Sur l’état des lots présentés, l’absence de référence à l’état
dans la désignation portée au catalogue n’implique au-
cunement que l’objet soit exempt de défauts, et certaines
restaurations qui ne modifient pas sa nature et son
époque ne peuvent être une cause de litige. Le bien, en
l’absence de mention, est considéré comme vendu dans
l’état. Les experts sont à la disposition des clients de
l’Hôtel des Ventes de Monte Carlo préalablement à
chaque vente pour répondre à toute question dans ce
domaine.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudica-
tion prononcée.

MOBILIER, TABLEAUX ET OBJETS D’ART
Les meubles, les tableaux et les objets sont vendus dans
l’état.
Sur un meuble ou un objet, la restauration ou le rem-
placement d’éléments qui ne modifient pas la nature et
le caractère authentique du meuble ou de l’objet, sont
considérés comme des entretiens d’usage.
Sur un tableau, le ré-entoilage, le doublage ou le par-
quetage sont des mesures conservatoires et ne con-
stituent pas un vice s’ils ne sont pas signalés.
Les dimensions sont fournies à titre indicatif.

BIJOUX ET MONTRES
PIERRES DE COULEURS ET PERLES
Un certain nombre de pierres précieuses ont été profes-
sionnellement traitées pour les embellir (traitement ther-
mique et huilage pour les gemmes, blanchiment pour les
perles). Ces opérations sont traditionnellement admises
par les négociants internationaux en joaillerie.
Pour certains bijoux et avec l’accord du client vendeur, l’Hô-
tel des Ventes de Monte Carlo peut obtenir des rapports
provenant de laboratoires de gemmologie de réputation in-
ternationale qui, si cela est demandé, peuvent indiquer la
présence ou l’absence de tout traitement thermique.
Pour les pierres précieuses importantes et les perles fines,
l’Hôtel des Ventes met à disposition des clients des cer-
tificats établis préalablement par des laboratoires de
renommée internationale. Si l’acheteur souhaite un cer-
tificat différent, émanant d’un laboratoire de son choix,

il doit le demander dans un délai de 30 à 10 jours avant
la vente. Aucune réclamation concernant les certificats
fournis ne peut être admise a posteriori de la vente.

MATIÈRES ANIMALES
Le corail, l’ivoire, l’écaille de tortue et tous les matériaux
en provenance d’espèces en voie de disparition peuvent
passer en vente publique aux enchères tant qu’ils font
partie intégrante de bijoux anciens. Ces matériaux
présents sur des bijoux modernes ne seront pas admis. 

LES PIERRES BIRMANES
Les bijoux ornés de rubis ou de jadéite birmans ne peu-
vent être exportés vers les Etats-Unis. Toutefois s’ils sont
accompagnés d’un certificat ou d’une facture, antérieurs
à octobre 2007, ils peuvent entrer sur le sol américain.
Dans la communauté européenne, les rubis et les
jadéites birmans peuvent circuler librement. 

MONTRES
Tous les lots sont vendus dans l’état. Aucune réclama-
tion ne pourra être engagée contre l’Hôtel des Ventes de
Monte Carlo et son expert, sur la présence d’une répa-
ration ancienne, sur l’étanchéité initiale ou sur le fonc-
tionnement. L’acquéreur potentiel pourra réclamer un
état de condition avant la vente auprès de l’expert. 

CONDUITE DE LA VENTE ET ENCHERES
Tout acheteur potentiel doit s’identifier préalablement
à l’aide d’un formulaire d’enregistrement mis à sa dis-
position à l’entrée de la salle par le personnel de l’Hôtel
des Ventes de Monte Carlo. Il doit fournir une pièce d’i-
dentité en cours de validité et, sur demande, justifier de
références bancaires. Un carton portant un numéro cor-
respondant à l’enregistrement sera remis à l’acquéreur
qui devra le restituer en quittant la salle. Il est stricte-
ment personnel et permet à celui-ci d’enchérir pendant
la vente.
Les enchères suivent l’ordre de numérotation du cata-
logue, sauf modification d’ordre décidée à la libre ap-
préciation de l’Hôtel des Ventes de Monte Carlo.
L’adjudicataire est le plus offrant et dernier enchérisseur.
Au moment de l’adjudication, dans le cas d’une contes-
tation, principalement si plusieurs enchérisseurs déclar-
ent avoir porté simultanément une enchère équivalente,
et si le fait est établi clairement, et même si le mot « Ad-
jugé » a été prononcé, l’objet est remis instantanément
aux enchères au dernier montant obtenu et l’ensemble
des personnes présentes autorisées à enchérir à nouveau.
Les mentions d’identité portées sur le bordereau d’ad-
judication seront identiques à celles portées sur le for-
mulaire d’enregistrement. Aucune modification
d’identité ne pourra être opérée sans l’accord des
dirigeants de l’Hôtel des Ventes de Monte Carlo. 
Une fois l’adjudication prononcée, l’acquéreur est respon-
sable de l’intégrité de l’objet acquis et de son assurance. 

ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES
Tout acquéreur potentiel identifié par l’Hôtel des Ventes
de Monte Carlo pourra enchérir par téléphone pendant
la vente. Les demandes de lignes téléphoniques devront
pour être recevables formulées par écrit, accompagnées
d’une pièce d’identité en cours de validité et d’un relevé
d’identité bancaire. L’Hôtel des Ventes de Monte Carlo
se chargera de contacter par téléphone durant la vente
l’enchérisseur mais décline toute responsabilité en cas
d’erreur ou d’omission dans le cadre de ce service.

PRIX DE RESERVE ET ESTIMATIONS
Devant chaque lot dans le catalogue, une estimation est
portée, qui ne comprend ni les frais à la charge de l’a-

cheteur, ni la TVA éventuelle en cas d’importation tem-
poraire. Sauf précision, tous les lots sont offerts avec un
prix de réserve contractuellement établi avec le vendeur
en dessous duquel le bien ne peut être adjugé. En l’ab-
sence de prix de réserve fixé avec le vendeur, aucune con-
testation ne pourra être formulée par celui-ci dans
l’hypothèse où l’objet serait adjugé en dessous de la
fourchette de l’estimation. 

PREEMPTION
L’Etat Monégasque peut exercer un droit de préemption
sur les œuvres d’art mises en vente dans la Principauté
de Monaco. L’Etat se substitue au dernier enchérisseur.
La décision de préemption est portée à la connaissance
de l'huissier aussitôt après le prononcé de l'adjudication.
Elle est mentionnée au procès-verbal de celle-ci. Elle doit
être confirmée dans un délai de quinze jours. En l’ab-
sence de confirmation à compter de ce délai, l’objet re-
vient au dernier enchérisseur.

Article 2-1 loi n°1.014 du 29/12/1978 concernant les
ventes publiques de meubles

EXPORTATION
Les formalités douanières seront requises pour l’envoi
d’œuvres d’art dans des pays hors Union Européenne.
Il convient à l’acheteur de vérifier préalablement à
l’achat les règles en vigueur dans le pays de destination.
Si une œuvre d’art doit être livrée en France ou dans
d’autres pays de l’Union Européenne, il n’y aura aucune
formalité douanière. En dehors de l’Union Européenne,
les règles douanières seront celles en vigueur dans le pays
de destination de l’œuvre.

FRAIS
En sus du prix d’adjudication, l’acheteur devra acquitter
des frais de 21% HT.

PAIEMENT
La vente se fait expressément au comptant. L’acquéreur
doit régler le prix d’achat qui comprend le montant de
l’adjudication, les frais et taxes éventuels : 
- Par chèque bancaire certifié en euro
- Par virement bancaire en euro
- Par carte bancaire Visa ou Mastercard avec justificatif
d’identité
- En espèces en euro jusqu’à un montant égal ou in-
férieur à 30 000 €
Les chèques émis sur une banque étrangère ne seront ac-
ceptés qu’à la seule discrétion des dirigeants de l’Hôtel
des Ventes de Monte Carlo.
Si l’acquisition n’est pas réglée au comptant, l’objet ne
pourra être délivré à l’acquéreur.
Le transfert de propriété du vendeur vers l’acquéreur ne
s’effectue qu’une fois que l’Hôtel des Ventes de monte
Carlo en a perçu le prix, commission comprise.
A défaut de paiement par l’acquéreur et après une mise
en demeure restée infructueuse et au terme d’un mois
révolu à compter de l’adjudication, l’Hôtel des Ventes
de Monte Carlo se réserve le droit d’annuler la vente et
d’engager des poursuites en dommages et intérêts contre
l’acquéreur défaillant. 

RIB HVMC
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TERMS AND CONDITIONS OF SALE

The auction house Hôtel des Ventes de Monte Carlo
acts as agent for the seller. It is not a party to the contract
of sale that binds the buyer and seller.

The following terms and conditions of sale, as well as
everything related to the sale, are governed by
Monegasque law. All legal actions are within the
jurisdiction of the Courts of the Principality of Monaco.

The sale takes place for payment in full and the currency
is the Euro (€).

GUARANTEES
The descriptions in the catalogue are established by the
Hôtel des Ventes de Monte Carlo if no expert appraiser
has assisted, and exclusively by the expert appraiser who
assists as required. If necessary, corrections of the
description or estimate can be made upon presentation
of the object, which shall be pointed to potential
purchasers and noted in the record of the sale. In the
framework of assistance by an expert appraiser, said
latter assumes full responsibility for initial descriptions
or modifications made to the report. The liability of the
Hôtel des Ventes de Monte Carlo cannot be engaged in
the event of dispute regarding the authenticity or
condition of an item, since the Hôtel des Ventes de
Monte Carlo is bound by an obligation of means.
As concerns the condition of the lots offered, note that
the lack of reference to the condition in the description
given in the catalogue does not imply that the item is
free from defects, and certain restorations that do not
change its nature and period cannot be a cause of
dispute. The item, in the absence of any mention, is
considered sold in the state in which it is found. Experts
are available to customers of the Hôtel des Ventes de
Monte Carlo prior to each sale to answer any questions
concerning such matters.
No claim shall be accepted once the hammer falls.

FURNITURE, PAINTINGS AND ART OBJECTS
Furniture, paintings and art objects are sold in the state
in which they are found.
The restoration or replacement of elements on furniture
or an object that do not change the nature and
authenticity of the furniture or object are considered
usual upkeep.
Re-backing, doubling, and parquetry on a painting are
protective measures and do not constitute defects if they
are not reported.
Dimensions are provided for reference only.

JEWELLERY AND WATCHES
COLOURED STONES AND PEARLS
A number of precious stones have been professionally
treated for their embellishment (heat treatment and
oiling for the gems, whitening of pearls). These
operations are traditionally accepted by international
jewellery traders.
For certain pieces of jewellery and with the client-seller's
agreement, the Hôtel des Ventes de Monte Carlo may
obtain reports from gemological laboratories of
international repute, which, if requested, may indicate
the presence or absence of any heat treatment.
For large gemstones and pearls, the Hôtel des Ventes
will provide its clients with certificates established by
internationally renowned laboratories prior to their sale.
If the buyer wishes to have a different certificate from a
laboratory of their choice, they must request it between

30 and 10 days prior to the sale. No claims regarding
the certificates provided can be accepted after the sale.

ANIMAL MATERIALS
Coral, ivory, tortoiseshell and all materials from
endangered species can be sold in a public auction as
long as they are an integral part of antique jewellery.
Such materials present on modern jewellery will not be
admitted. 

BURMESE STONES
Jewellery studded with Burmese rubies or jadeite cannot
be exported to the United States. However if they are
accompanied by a certificate or an invoice, dated prior
to October 2007, they may enter the American territory.
Burmese rubies and jadeite can move freely in the
European community. 

WATCHES
All lots are sold in the state in which they are found. No
claims may be brought against the Hôtel des Ventes de
Monte Carlo and its expert based on the presence of an
old repair, on the initial sealing, or its functioning. The
potential buyer may request a condition report from the
expert before the sale. 

EXECUTION OF THE SALE AND AUCTION
All potential buyers must identify themselves
beforehand using a registration form made available at
the entrance to the room by the staff of the Hôtel des
Ventes de Monte Carlo. She/he must provide a valid
piece of identity and, if requested, proof of their bank
details. A card bearing a number corresponding to the
registration will be delivered to a buyer who will restore
it when leaving the room. It is personal and allows the
individual to bid during the sale.
The auction follows the numerical sequence of the
catalogue, unless said order is modified at the discretion
of the Hôtel des Ventes de Monte Carlo.
The successful bidder is the highest and last bidder. In
the case of a challenge at the time of award, especially
in the case where several bidders claim to have made the
same bid simultaneously, and the event is clearly
established, although the word "Sold" was pronounced,
the object is immediately put back on auction starting
at the last amount obtained and those present shall be
allowed to bid again.
References concerning the identity entered on the bid
summary shall be identical to those made in the
registration form. No changes of identity can be made
without approval of the Hôtel des Ventes de Monte
Carlo managers. 
Once the hammer falls, the buyer is responsible for the
integrity of the object acquired, as well as its insurance. 

Telephone Bids
All potential buyers identified by the Hôtel des Ventes
de Monte Carlo may bid by telephone during the sale.
In order to be admissible, requests for telephone lines
must be made in writing, accompanied by a valid piece
of identity and a RIB (bank account information
certificate). The Hôtel des Ventes de Monte Carlo will
contact the bidder by telephone during the auction;
however, it declines all liability for any error or omission
in connection with said service.

RESERVE PRICE AND ESTIMATES
An estimate, which does not include costs borne by the
purchaser or possible VAT in case of temporary
importation, is given in front of each lot in the

catalogue. Unless otherwise noted, all lots are offered
with a reserve price established by contract with the
seller under which the item cannot be awarded. In the
absence of a reserve price fixed with the seller, no
objection may be made by said latter in the event that
the object would be awarded under the estimate range. 

PRE-EMPTION
The Monegasque State may exercise an option to
purchase works of art offered for sale in the Principality
of Monaco. The state replaces the last bidder. The pre-
emption decision is made known to the bailiff
immediately after the hammer falls. Said pre-emptive
right must be confirmed within two weeks. In the
absence of confirmation within said period, the object
shall return to the last bidder.

Article 2-1 of Law No. 1014 of 29/12/1978 relative to
the auction of furniture

EXPORTS
Customs formalities are required for sending works of
art to countries outside of the European Union. The
buyer must check the rules in force in the destination
country before making a purchase.
There are no customs formalities for works of art to be
delivered in France or other countries of the European
Union. Outside of the European Union, customs rules
will be those in force in the country of destination of
the work.

FEES
In addition to the hammer price, the buyer must pay a
fee of 21% excluding VAT.

PAYMENT
The sale is strictly carried out for payment in full. The
buyer must pay the purchase price, which includes the
amount of the hammer price, fees, and taxes, if any: 
- By certified bank check in Euro
- By bank transfer in Euro
- By Visa or MasterCard with proof of identity
- In cash in Euro up to an amount equal to or less
than € 30,000
Cheques drawn on foreign banks will be accepted at the
sole discretion of the managers of the Hôtel des Ventes
de Monte Carlo.
If the acquisition is not paid in full, the item cannot be
handed over to the buyer.
The transfer of ownership from the seller to the buyer
occurs only after the Hôtel des Ventes de Monte Carlo
has received payment, including commission.
The Hôtel des Ventes de Monte Carlo reserves the right
to cancel the sale and file a claim to seek damages against
the defaulting buyer in the absence of payment by the
buyer, after formal notice has remained without answer,
and after a month has passed since the bid was accepted
by fall of the hammer. 
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